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(IT)  DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI 
in accordo con il  Regolamento (UE) 305/2011 

No.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: SL31-03 , Stufa a combustibile solido non dotata di caldaia - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Numero di tipo, lotto , serie o qualsiasi altro elemento che consenta 
ƭΩƛŘŜƴǘƛŦƛŎŀȊƛƻƴŜ ŘŜƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻ Řŀ ŎƻǎǘǊǳȊƛƻƴŜ ŀƛ ǎŜƴǎƛ ŘŜƭƭΩŀǊǘƛŎƻƭƻ ммΣ 
paragrafo 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Uso o usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla 
relativa specifica tecnica armonizzata, come previsto dal fabbricante: 

 

Stufa a combustibile solido non dotata di caldaia 

4. Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e 
indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Se opportuno, nome e indirizzo del mandatario il cui mandato copre i 
compiti cui all'articolo 12, paragrafo 2: 

 

- 

6. Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della 
prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: 
 

Sistema 3 e Sistema 4 

7. Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto 
da costruzione che rientra nell'ambito di applicazione di una norma 
armonizzata: 

[ΩƻǊƎŀƴƛǎƳƻ ƴƻǘƛŦƛŎŀǘƻ TÜV Rheinland Energy GmbH  No 2456 ha 
determinato il prodotto-tipo  in base a prove di tipo secondo il sistema 3 
ed ha rilasciato il rapporto di prova K 2641 2019 Z1 

8. Prestazione dichiarata 

Caratteristiche Essenziali Prestazioni Norma tecnica armonizzata 

Sicurezza antincendio  

Reazione al fuoco A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Distanza da materiale combustibile Minima distanza  in mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
posteriore = 250  
lato = 400  

soffitto = 750  

frontale = 1200  

pavimento = 0  

leggere attentamente le istruzioni    

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emissione di prodotti della combustione  

alla potenza termica nominale CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Temperatura Superficiale Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Sicurezza elettrica Conforme EN 60335-2-102:2016 

Pulibilità Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Pressione di esercizio massima - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatura dei fumi a potenza termica nominale T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Resistenza meccanica (per sopportare un 
camino/una canna fumaria) 

NPD ( prestazione non determinata ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Prestazioni termiche  

Potenza termica nominale 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Potenza termica resa in ambiente 11 kW  

Rendimento  

alla potenza termica nominale ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 è conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8. 
Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante di cui al punto 4. 

 

Firmato a nome e per conto del fabbricante da Carlo Piazzetta ( Amministratore Delegato ) 
 

(firma) Asolo , 2019/09/20 
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(EN)  DECLARATION OF PERFORMANCE 
according to Regulation (EU) 305/2011 
No.  H07900340-CPR-2019/09/20 

 

1. Unique identification code of the product type: SL31-03 , Room heater burning solid fuel without hot water supply - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Type, batch or serial number or any other element allowing 
identification of the construction product as required under Article 
11(4): 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Intended use or uses of the construction product, in accordance with 
the applicable harmonised technical specification, as foreseen by the 
manufacturer: 

Room heater burning solid fuel without hot water supply 

4. Name, registered trade name or registered trade mark and contact 
address of the manufacturer as required pursuant Article 11(5): 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Where applicable, name and contact address of the authorised 
representative whose mandate covers the tasks specified in Article 
12(2): 

- 

6. System or systems of assessment and verification of constancy of 
performance of the construction product as set out in Annex V: 
 

System 3 and System 4 

7. In case of the declaration of performance concerning a construction 
product covered by a harmonised standard: 
 

The notified laboratory TÜV Rheinland Energy GmbH  No 2456 

performed the determination of the  product type on the basis of type 
testing under system 3 and issued test report K 2641 2019 Z1 

8. Declared performance 

Essential Characteristics Performance Harmonized technical specification 

Fire safety  

Reaction to fire A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Distance to combustible materials Minimum distances, in mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
rear = 250  
sides = 400  

ceiling = 750  

front = 1200  

floor = 0  

read the instructions carefully    

Risk of burning fuel falling  out Pass EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emission of combustion products  

at nominal heat output CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Surface Temperature Pass EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Electrical safety Pass EN 60335-2-102:2016 

Cleanability Pass EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maximum operating pressure - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Flue gas temperature at nominal heat output T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mechanical resistance (to carry a chimney/flue) NPD ( no performance determined ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Thermal output  

Nominal heat output 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Room heating output 11 kW  

Energy efficiency  

at nominal heat ouput ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8. 
This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4. 

 

Signed for and on behalf of the manufacturer by Carlo Piazzetta ( Chief Executive Officer ) 
 

(signature) Asolo , 2019/09/20 
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(DE)  LEISTUNGSERKLÄRUNG 
gemäß Verordnung (EU) 305/2011 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Eindeutiger Identifikationscode des Produkt-Typs: SL31-03 , Ofen für solide Brennstoffe nicht mit Heizkessel ausgestattet  - 
EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Typen-, Chargen-oder Seriennummer oder ein anderes Element zur 
Identifizierung des Bauprodukts gemäß Artikel 11(4): 

 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Vorgesehene Verwendung oder Verwendungen des Bauprodukts in 
Übereinstimmung mit den geltenden harmonisierten technischen 
Spezifikationen, wie vom Hersteller vorgesehen: 

Ofen für solide Brennstoffe nicht mit Heizkessel ausgestattet 

4. Namen, eingetragener Handelsnamen oder eingetragenes 
Warenzeichen und Adresse des Herstellers gemäß Artikel 11(5): 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Wo anwendbar, Name und Adresse des Auftragnehmers, der die 
Aufgaben aus Artikel 12, Absatz 2 übernimmt: 
 

- 

6. System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistung 
des Bauprodukts gemäß Anhang V: 
 

System 3 und System 4 

7. Im Falle der Leistungserklärung betreffend ein von einer 
harmonisierten Norm erfasstes Bauprodukt: 
 

Das notifizierte Prüflabor TÜV Rheinland Energy Gmb H Nr. 2456 
bestätigt die Erstprüfung  nach System 3 unter Prüfbericht Nr K 2641 

2019 Z1 

8. Erklärte Leistung 

Wesentliche Merkmale Leistung Harmonisierte technische Spezifikationen 

Brandsicherhei  

Brandverhalten A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Sicherheitsabstand zu brennbaren Materialien Mindestabstände,  in mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Hinten = 250  
Seite  = 400  

Decke = 750  

Frontal = 1200  

Boden = 0  

siehe Gebrauchsanweisung sorgfältig    

Brandrisiko durch herausfallenden Brennstoff Konform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emissionen aus Verbrennungsprodukten  

bei Nennwärmeleistung CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Oberflächentemperatur Konform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elektrische Sicherheit Konform EN 60335-2-102:2016 

Reinigbarkeit Konform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maximaler Betriebsdruck - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Abgastemperatur bei Nennwärmeleistung T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mechanische Festigkeit (zum Tragen eines 
Schornsteins) 

NPD (Leistungsmerkmal nicht bestimmt) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Wärmeleistung  

Nennwärmeleistung 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Raumwärmeleistung 11 kW  

Wärmeleistung  

bei Nennwärmeleistung ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Die Leistung des Produkts gemäß Punkten 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung in Punkt 8. 
Diese Leistungserklärung wird in alleiniger Verantwortung des in Punkt 4 genannten Herstellers ausgestellt. 

 

Unterzeichnet für und im Namen des Herstellers von Carlo Piazzetta ( Chief Executive Officer ) 
 

(Unterschrift) Asolo , 2019/09/20 
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(FR)  DÉCLARATION DE PERFORMANCES 
conformément au Règlement (EU) 305/2011 

N°  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Code d'identification unique du produit-type: SL31-03 , Poêle à combustible solide sans chaudière - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Numéro de type, lot, série ou tout autre élément permettant 
l'identification du produit de construction selon l'article 11 
paragraphe 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Usage ou usages prévus pour le produit de construction, 
conformément à la spécification technique harmonisée applicable, 
comme prévu par le fabricant: 

Poêle à combustible solide sans chaudière 

4. Nom, appellation commerciale enregistrée ou marque déposée et 
adresse du fabricant selon l'article 11 paragraphe 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. [Ł ƻǴ ŎΩŜǎǘ ŀǇǇƭƛŎŀōƭŜΣ ƴƻƳ Ŝǘ ŀŘǊŜǎǎŜ Řǳ ƳŀƴŘŀǘŀƛǊŜ Řƻƴǘ ƭŜ ƳŀƴŘŀǘ 
ŎƻǳǾǊŜ ƭŜǎ ǊƾƭŜǎ ŘŞŎǊƛǘǎ Řŀƴǎ ƭΩŀǊǘƛŎƭŜ мнΣ ǇŀǊŀƎǊŀǇƘŜ нΥ 
 

- 

6. Le ou les systèmeǎ ŘΩŞǾŀƭǳŀǘƛƻƴ Ŝǘ ŘŜ ǾŞǊƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ ŎƻƴǎǘŀƴŎŜ ŘŜǎ 
performances du produit de construction, ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭΩŀƴƴŜȄŜ 
V: 

Système 3 et Système 4 

7. Dans le cas d'une déclaration des performances relative à un produit 
de construction qui s'inscrit dans le cadre d'une norme harmonisée: 
 

[ΩƻǊƎŀƴƛǎƳŜ ƴƻǘƛŦƛŞ TÜV Rheinland Energy GmbH  N° 2456 a 
déterminé le produit type  sur la base d'  essais de type selon le système 
3 et a  délivré le rapport d'essai K 2641 2019 Z1 

8. Performance déclarée 

Caractéristiques Essentielles Performances Norme technique harmonisée 

Sécurité anti-incendie  

Réaction au feu A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Distance par rapport au matériau combustible Distance minimum en mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
arrière = 250  
côté = 400  

plafond = 750  

devant = 1200  

sol = 0  

lire attentivement les instructions    

Risque de sortie de braises incandescentes Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Émission de produits de la combustion  

à la puissance thermique nominale CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Température de Surface Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Sécurité électrique Conforme EN 60335-2-102:2016 

Nettoyabilité Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Pression de fonctionnement maximum - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Température des fumées à la puissance thermique 
nominale 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Résistance mécanique (pour supporter une 
cheminée/un conduit de cheminée) 

NPD ( performance non déterminée ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Performances thermiques  

Puissance thermique nominale 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Puissance thermique rendue dans la pièce 11 kW  

Rendement  

à la puissance thermique nominale ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. La performance du produit identifiée aux points 1 et 2 est conforme à la performance déclarée indiquée au point 8. 
La présente déclaration des performances est délivrée sous la seule responsabilité du fabricant indiqué au point 4. 

 

Signé pour le fabricant et en son nom par Carlo Piazzetta ( Administrateur Délégué ) 
 

(signature) Asolo , 2019/09/20 
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(NL)  PRESTATIEVERKLARING 
in overeenstemming met Verordening (UE) 305/2011 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Unieke identificatiecode van het producttype: SL31-03 , Met vast brandstof gestookte ruimteverwarmingen zonder 
ketel - EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Nummer type, partij, serie of elk ander element dat de identificatie 
van het bouwproduct mogelijk maakt krachtens artikel 11, paragraaf 
4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Beoogd gebruik of beoogde gebruiken van het bouwproduct, 
overeenkomstig de toepasselijke geharmoniseerde technische 
specificatie, zoals voorzien door de fabrikant: 

Met vast brandstof gestookte ruimteverwarmingen zonder ketel 

4. Naam, geregistreerde handelsnaam of geregistreerd handelsmerk en 
contactadres van de fabrikant krachtens artikel 11, paragraaf 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Indien van toepassing, naam en adres van de gemachtigde, wiens 
opdracht de taken omvat waarvan sprake in artikel 12, paragraaf 2: 
 

- 

6. Systeem of systemen voor de beoordeling en verificatie van de 
prestatiebestendigheid van het bouwproduct waarvan sprake in 
Bijlage V: 

Systeem 3 en systeem 4 

7. Indien de prestatieverklaring betrekking heeft op een bouwproduct 
dat onder een geharmoniseerde norm valt: 
 

De aangemelde instantie TÜV Rheinland Energy GmbH  Nr 2456 heft 
het producttype bepaald  op basis van testen onder systeem 3 en heeft 
het testverslag K 2641 2019 Z1 afgeleverd 

8. Aangegeven prestatie 

Essentiële kenmerken Prestaties Geharmoniseerde technische norm 

Brandbeveiliging  

Reactie op vuur A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Afstand van brandbaar materiaal Minimumafstand in mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
achterkant = 250  
zijkant = 400  

plafond = 750  

voorkant = 1200  

vloer = 0  

lees aandachtig de instructies    

Risico op het ontsnappen van gloeiende sintels Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Uitstoot verbrandingsproducten  

bij nominale warmteafgifte CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Oppervlaktetemperatuur Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elektrische veiligheid Conform EN 60335-2-102:2016 

Reinigbaarheid Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Max. bedrijfsdruk - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatuur rookgassen bij nominale 
warmteafgifte 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mechanische weerstand (om een 
kachel/schoorsteenkanaal te kunnen dragen) 

NPD ( prestatie niet vastgesteld ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Thermische prestaties  

Nominale warmteafgifte 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Warmteafgifte in de ruimte 11 kW  

Rendement  

bij nominale warmteafgifte ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. De prestaties van het in de punten 1 en 2 omschreven product zijn conform de in punt 8 verklaarde prestaties. 
Deze prestatieverklaring wordt afgegeven onder de exclusieve verantwoordelijkheid van de in punt 4. 

 

Ondertekend voor en namens de fabrikant door Carlo Piazzetta ( Algemeen Directeur ) 
 

(handtekening) Asolo , 2019/09/20 
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(ES)  DECLARACIÓN DE PRESTACIONES 
de acuerdo con el Reglamento (UE) 305/2011 

n°  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Código de identificación única del producto tipo: SL31-03 , Estufa que utiliza combustibles sólidos no equipada con 
caldera - EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Tipo, lote o número de serie o cualquier otro elemento que permita 
la identificación del producto de construcción como se establece en 
el artículo 11, apartado 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Uso o usos previstos del producto de construcción, con arreglo a la 
especificación técnica armonizada aplicable, tal como lo establece el 
fabricante: 

Estufa que utiliza combustibles sólidos no equipada con caldera 

4. Nombre, nombre o marca registrados y dirección de contacto del 
fabricante según lo dispuesto en el artículo 11, apartado 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Cuando proceda, nombre y dirección del mandatario cuyo mandato 
abarca las tareas contempladas en el artículo 12, apartado 2: 

 

- 

6. Sistema o sistemas de evaluación y verificación de la constancia de 
las prestaciones del producto de construcción tal como figura en el 
anexo V: 

Sistema 3 y Sistema 4 

7. En caso de declaración de prestaciones relativa a un producto de 
construcción cubierto por una norma armonizada: 
 

El organismo notificado TÜV Rheinla nd Energy GmbH  n° 2456 ha 
determinado producto tipo sobre la base de ensayos de tipo según el 
sistema 3 y ha emitido el informe de ensayo K 2641 2019 Z1 

8. Prestación declarada 

Características esenciales Prestaciones Norma técnica armonizada 

Seguridad contra incendios  

Reacción al fuego A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Distancia a materiales combustibles Distancia mínima en mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
trasera = 250  
lado = 400  

techo = 750  

frontal = 1200  

suelo = 0  

lea detenidamente las instrucciones    

Riesgo de escape de brasas incandescentes  Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emisión de productos de la combustión  

a la potencia térmica nominal CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Temperatura superficial Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Seguridad eléctrica Conform EN 60335-2-102:2016 

Capacidad a la limpieza Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Presión de funcionamiento máxima - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatura de humos a potencia térmica nominal T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Resistencia mecánica (para soportar el peso de una 
chimenea/un humero) 

NPD ( prestación no determinada ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Prestaciones térmicas  

Potencia térmica nominal 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Potencia térmica cedida al ambiente 11 kW  

Rendimiento  

a la potencia térmica nominal ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Las prestaciones del producto identificado en los puntos 1 y 2 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 8. 
La presente declaración de prestaciones se emite bajo la sola responsabilidad del fabricante identificado en el punto 4. 

 

Firmado por y en nombre del fabricante por Carlo Piazzetta ( Administrador Delegado ). 
 

(firma) Asolo , 2019/09/20 
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(PT)  DECLARAÇÃO DE DESEMPENHO 
de acordo com o Regulamento (UE) 305/2011 

N.°  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Código de identificação único do produto tipo: SL31-03 , Aquecedores de ambiente que utilizam combustíveis sólidos, 
não equipados com caldeira - EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Número de tipo, lote, série ou quaisquer outros elementos que 
permitam a identificação do produto de construção, nos termos do 
n°4 do artigo 11: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Utilização ou utilizações previstas do produto de construção, de 
acordo com a especificação técnica harmonizada aplicável, tal como 
previsto pelo fabricante: 

Aquecedores de ambiente que utilizam combustíveis sólidos, não 
equipados com caldeira 

4. Nome, designação comercial ou marca comercial registada e 
endereço de contacto do fabricante, nos termos do n° 5 do artigo 11: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Se aplicável, nome e endereço do mandatário cujo mandato abrange 
os atos dispostos no n° 2 do artigo 12: 
 

- 

6. Sistema ou sistemas de avaliação e verificação da regularidade de 
desempenho do produto de construção, tal como previsto no anexo 
V: 

Sistema 3 e Sistema 4 

7. No caso de uma declaração de desempenho relativa a um produto de 
construção abrangido por uma norma harmonizada: 
 

O organismo notificado TÜV Rheinland Energy GmbH  N° 2456 
realizou a determinação do produto tipo com base nos ensaios de tipo, 
no âmbito do sistema 3 e emitiu o relatório de ensaio K 2641 2019 Z1 

8. Desempenho declarado 

Características Essenciais Desempenho Especificações técnicas harmonizadas 

Segurança contra incêndio  

Reação ao fogo A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Distância de material combustível Distância mínima em cm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
traseira = 250  
lateral = 400  

teto = 750  

frontal = 1200  

chão = 0  

leia com atenção as instruções    

Risco de saída de brasas incandescentes Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emissão de produtos da combustão  

à potência térmica nominal CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Temperatura Superficial Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Segurança elétrica Conforme EN 60335-2-102:2016 

Limpeza Conforme EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Pressão de funcionamento máxima - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatura do fumo à potência térmica nominal T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Resistência mecânica (para suportar uma 
chaminé/conduta de evacuação de fumos) 

NPD (desempenho não determinado) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Desempenho térmico  

Potência térmica nominal 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Potência térmica transmitida ao ambiente 11 kW  

Rendimento  

à potência térmica nominal ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. O desempenho do produto identificado nos pontos 1 e 2 é conforme com o desempenho declarado no ponto 8. 
A presente declaração de desempenho é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante identificado no ponto 4.. 

 

Assinado por e em nome do fabricante por Carlo Piazzetta ( Administrador-Delegado ) 
 

(assinatura) Asolo , 2019/09/20 
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(BG)  ˨˩˴˶ˢ˾ˢ̇ˮ̒ ˭ˢ ˩˴˿˽˶˻ˢ́ˢ̇ˮ˻˹˹ˮ ˽˻˴ˢ˭ˢ́˩˶ˮ 
͍ ͫΆ͍͔͍͙͔ͦͭͭͫͭ ͫ ˾͔͎͔͊ͣͤͭ͡ ό¦9ύ олрκнлмм 
№.  H07900340-CPR-2019/09/20 

 

1. ͙͔̂ͤ͊ͤ͟͡ ͙ ͔͙͒ͤͭͺ͙͊͟ͼ͙͔ͦͤͤ ͦ͒͟ ͤ  ͊ͭ ͙ͨ͊ ͨ ͪͦ͒ͯͭ͟: SL31-03 , ˽͔;͊͟ ͤ ͊ ͍ͭΆͪ͒ͦ ͎͙͍ͦͪͦ ͔͋͘ ͔ͦͭ͟͡ - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ͙́ͨ, ͙͔ͨ͊ͪͭ͒ͤ ͙͙͡ ͔͙͔ͫͪͤ ͔ͤͦͣͪ ͙͙͡ ͎͒ͪͯ ͔͔͔ͣͤͭ͡, ͚ͦͭͦ͟ 
͍ͨͦͦ͘͡Ύ͍͊ ͒ ͊ͫ ͔͙͔͙͒ͤͭͺ͙ͼ͙ͪ͊ ͙͔͙ͫͭͪͦͭͤ͡Ύͭ ͨͪͦ͒ͯͭ͟ ͫΆ͎͊ͫͤͦ͡ 
͙͙͍͙ͫ͊ͤ͘͟Ύͭ͊ ͤ  ͊;͔ͤ͡ 11, ͨ ͎͊ͪ͊ͪ͊ͺ 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. ˽͔͍͙͔ͪ͒͒ͤ͊ ͔ͯͨͦͭͪ͋͊ ͙͙͡ ͔͙ͯͨͦͭͪ͋ ͤ͊ ͙͔͙ͫͭͪͦͭͤ͡Ύ ͨͪͦ͒ͯͭ͟ ͍ 
ͫΆ͍͔͍͙͔ͦͭͭͫͭ ͫ ͙͙ͨͪͦ͗ͣ͊ͭ͊͡ ͻ͙͙͊ͪͣͦͤͪ͊ͤ͊͘ ͔ͫͨͼ͙ͺ͙͊͟ͼ͙ΎΣ 
͊ͭͦ͟͟ ͔ ͔͍͙͔ͨͪ͒͒ͤͦ ͦͭ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡ΎΥ 

˽͔;͊͟ ͤ͊ ͍ͭΆͪ͒ͦ ͎͙͍ͦͪͦ ͔͋͘ ͔ͦͭ͟͡ 

4. ˮ͔ͣΣ ͔͎͙͙ͪͫͭͪͪ͊ͤͦ ͭΆ͎͍ͪͦͫͦ͟ ͙͔͍͙͔ͤ͊ͣͤͦ͊ͤ ͙͙͡ ͔͎͙͙ͪͫͭͪͪ͊ͤ͊ 
ͭΆ͎͍ͪͦͫ͊͟ ͣ͊ͪ͊͟ ͙ ͔͊͒ͪͫ ͊͘ ͦͤͭ͊ͭ͟͟ ͤ͊ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύ ͫΆ͎͊ͫͤͦ͡ 
͙͙͍͙ͫ͊ͤ͘͟Ύͭ͊ ͤ͊ ;͔ͤ͡ ммΣ ͎ͨ͊ͪ͊ͪ͊ͺ рΥ 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. ˴͎ͦ͊ͭͦ ͔ ͙͙ͨͪͦ͗ͣͦ͡Σ ͙͔ͣ ͙ ͔͊͒ͪͫ ͊͘ ͦͤͭ͊ͭ͟͟ ͤ͊ ͯͨΆͤͦͣͦ͡΅͔͙ͤΎ 
͔͍͙͔ͨͪ͒ͫͭ͊ͭ͡Σ ;͙͔ͭͦ ͨΆͤͦͣͦ͡΅͙͔ ͍͟͡Ό;͍͊ ͊͒͊͘;͙͔ͭΣ ͨͦͫͦ;͔͙ͤ ͍ 
;͔ͤ͡ мнΣ ͎ͨ͊ͪ͊ͪ͊ͺ нΥ 

- 

6. ˿͙͔ͫͭͣ͊ ͙͙͡ ͙͔͙ͫͫͭͣ ͊͘ ͦͼ͔ͤΎ͍͔͊ͤ ͙ ͍͔ͨͪͦͪ͊͟ ͤ͊ ͨͦͫͭͦΎ͍ͤͫͭͦͭͦ 
ͤ͊ ͔ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙͔ͦͤͤͭ ͔͙ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡ ͤ͊ ͙͔͙ͫͭͪͦͭͤ͡Ύ ͨͪͦ͒ͯͭ͟Σ ͊ͭͦ͟͟ 
ͫ͊ ͙͔͙ͦ͗ͤ͘͡ ͍ ͙͔͙͔ͨͪͦ͗ͤ͡ ±Υ 

˿͙͔ͫͭͣ͊ о ͙ ͙͔ͫͫͭͣ͊ п 

7. ˤ ͫͯ͡;͚͊ ͤ͊ ͔͒͊ͪ͊͟͡ͼ͙Ύ ͊͘ ͔ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ͦͤͤ ͔͙ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡ ͦͭͤͦͫͤͦ 
͙͔͔ͫͭͪͦͭͤ͡ ͨͪͦ͒ͯͭ͟Σ ͦ͋ͻ͍͊ͤ͊ͭ ͦͭ ͻ͙͙͊ͪͣͦͤͪ͊ͤ͘ ͫͭ͊ͤ͒͊ͪͭΥ 

˹͙ͦͭͺ͙ͼ͙͙ͪ͊ͤΎͭ ͎ͦͪ͊ͤ TÜV Rheinland Energy GmbH  Ѕ 2456 ͔ 
͔͔͙ͦͨͪ͒͡͡ ͙͍͙ͭͨͦΎ ͨͪͦ͒ͯͭ͟  ͍Ά͘ ͍ͦͫͤͦ͊ ͤ͊ ͙͙͍͙ͨͭ͊ͤ͘Ύ ͤ͊ ͙ͭͨ͊ 
͔ͫͨͦͪ͒ ͙͔ͫͫͭͣ͊ о ͙ ͔ ͙͒͊͘͡ ͒ͦ͊͒͟͡ ͊͘ ͔ͭͫͭ͊ K 2641 2019 Z1 

8. ˨͔͙͙͊ͪͪ͊ͤ͟͡ ͔ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ͦͤͤ ͔͙ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡ 

˿Ά΅͔͍͔͙ͫͭͤ ͻ͔͙͙͙͊ͪ͊ͭͪͫͭ͟͟ ˩ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ͦͤͤ ͔͙ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡ ͙͙̆͊ͪͣͦͤͪ͊ͤ͊͘ ͔ͭͻ͙ͤ;͔ͫ͊͟ ͔ͫͨͼ͙ͺ͙͊͟ͼ͙Ύ 

˽͙͍ͪͦͭͦͨͦ͗͊ͪͤ͊ ͘ ͊΅͙ͭ͊  

˾͔͊͟ͼ͙Ύ  ͤ͊  ͎ͦΆͤ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

˨͙ͫͭ͊ͤͼ͙Ύ ͦͭ ͎͙͍͙ͦͪͤΎ ͔͙ͣ͊ͭͪ͊͡ ˸͙͙ͤͣ͊ͤ͊͡ ͙͒ͫͭ͊ͤͼ͙Ύ ͍ ƳƳ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
ͦͭ͊͒͘ = 250  
͙ͦͭͫͭͪ͊ͤ = 400  

͍ͭ͊͊ͤ = 750  

͔ͦͭͨͪ͒ = 1200  

ͨͦ͒ = 0  

ͨͪͦ;͔͔͔ͭͭ ͍͙͔ͤͣ͊ͭͤͦ͡ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙͔ͭ    

˾͙ͫ͟ ͦ ͙ͭ ͔ͨ͊͒͊ͤ͘ ͤ  ͊ͤ ͔͔͊͗͗ͤ͊ ͗ ͊ͪ ˿Ά͍͔͍ͦͭͭͫͭ͊΅ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

˩͙͙ͣͫΎ ͤ͊ ͙ͨͪͦ͒ͯͭ͟ ͦͭ ͨͪͦͼ͔ͫ ͤ͊ ͎͔͔ͦͪͤ  

˽͙ͪ ͙ͤͦͣͤ͊ͤ͊͡ ͙ͭͦͨͤͤ͊͡ ͣͦ΅ͤͦͫͭ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

˽͍ͦΆͪͻͤͦͫͭͤ͊ ͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪ͊ ˿Ά͍͔͍ͦͭͭͫͭ͊΅ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

˩͔͙ͭͪ͟͡;͔ͫ͊͟ ͔͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ˿Ά͍͔͍ͦͭͭͫͭ͊΅ EN 60335-2-102:2016 

˾͔͊ͣ͊͟͡ ˿Ά͍͔͍ͦͭͭͫͭ͊΅ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

˸͙͊ͫͣ͊ͤͦ͟͡ ͪ͊͋ͦͭͤͦ ͤ͊͡Ύ͎͔͊ͤ - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

͔͔́ͣͨͪ͊ͭͯͪ͊ ͤ  ͊ͦ ͔͙͔ͭͪ͊͋ͦͭͤͭ ͎ ͍͔͊ͦ͘ ͨ ͙ͪ 
͙ͤͦͣͤ͊ͤ͊͡ ͭ ͙ͦͨͤͤ͊͡ ͣ ͦ΅ͤͦͫ ͭ

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

˸͔ͻ͙͊ͤ;ͤ͊ ͚ͯͫͭͦ;͙͍ͦͫͭ ό͊͘ ͨͦ͒͒Ά͔ͪ͗͊ͤ ͤ͊ ͔͒ͤ͊ 
͙͊ͣͤ͊͟κ͔͙͒ͤ ͙͍͒ͣͦͦͭͦ͒ύ 

bt5 ό ͔͍͔͙ͤͯͫͭ͊ͤͦͤ ͔ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ͦͤͤ 
͔͙ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡ ύ 

EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

͔͙́ͪͣ;ͤ͊ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭͤͦͫͭ͘͡  

͙ͤͦͣͤ͊ͤ͊͡ ͙ͭͦͨͤͤ͊͡ ͣͦ΅ͤͦͫͭ 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
͔͙́ͪͣ;ͤ͊ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭͤͦͫͭ͘͡ ͙͘͡Ά;͍͊ͤ͊ ͍ 
͔ͨͦͣ΅͔͙͔ͤͭͦ 

11 kW  

˽͙͍͙͔ͪͦͦ͒ͭͤͦͫͭ͘͡  

˽͙ͪ ͙ͤͦͣͤ͊ͤ͊͡ ͙ͭͦͨͤͤ͊͡ ͣͦ΅ͤͦͫͭ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. ˩ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙͔ͦͤͤͭ ͨ ͔͙ͦ͊͊ͭ͘͟͡ ͤ  ͊ͨ ͪͦ͒ͯͭ͊͟, ͨ ͦͫͦ;͔͙ͤ ͍  ͭ ͦ;͙͟ 1 ͙  2, ͫ Ά͍͔͍ͦͭͭͫͭ͊ͭ ͤ  ͊͒ ͔͙͙͔͊ͪͪ͊ͤͭ͟͡ ͔ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ͦͤͤ ͨ ͔͙ͦ͊͊ͭ͘͟͡ ͍  ͭ ͦ;͊͟ 8. 
˹͊ͫͭͦΎ΅͊ͭ͊ ͒ ͔͊ͪ͊͟͡ͼ͙Ύ ͘  ͔͊ ͫͨͦ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ͦͤͤ ͔͙ͨͦ͊͊ͭ͘͟͡ ͫ  ͔͙ ͍͒͊͊͘ ͙ ͘ͼΎͦ͡ ͤ  ͎͍͊ͦͭͦͦͪͤͦͫͭͭ͊ ͤ  ͊ͨ ͙͍͙͔ͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύ, ͨ ͦͫͦ;͔ͤ ͍  ͭ ͦ;͊͟ 4. 
 

 

˽͙ͦ͒ͨͫ͊ͤͦ ͘  ͙͊  ͦ ͙ͭ ͔ͣͭͦ ͤ  ͊ͨ ͙͍͙͔ͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύ ͦ:ͭ Carlo Piazzetta ( ˥͍͔͊ͤ͡ ͙ ͨ͘Ά͙͔͔ͤͭͤ͡͡ ͒ ͙͔ͪͭͦͪ͟ ) 
 

ό͙ͨͦ͒ͨͫύ Asolo , 2019/09/20 
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(CS)  PROHLÁ~9bN h ±[!{¢bh{¢9/I 
Ǿ ǎƻǳƭŀŘǳ ǎ ƴŀǌƝȊŜƴƝƳ 9ǾǊƻǇǎƪŞƘƻ ǇŀǊƭŀƳŜƴǘǳ ŀ wŀŘȅ ό9¦ύ őΦ олрκнлмм 

č.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. WŜŘƛƴŜőƴȇ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪŀőƴƝ ƪƽŘ ǘȅǇǳ ǾȇǊƻōƪǳΥ SL31-03 , Kamna na pevná paliva bez kotle - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ¢ȅǇΣ ǎŞǊƛŜ ƴŜōƻ ǎŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻ ƴŜōƻ Ƨŀƪȇƪƻƭƛ Ƨƛƴȇ ǇǊǾŜƪ ǳƳƻȌƶǳƧƝŎƝ 
identifikaci stavebních ǾȇǊƻōƪǻ ǇƻŘƭŜ őƭΦ мм ƻŘǎǘΦ 4: 
 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. ½ŀƳȇǑƭŜƴŞ ǇƻǳȌƛǘƝ ƴŜōƻ ȊŀƳȇǑƭŜƴł ǇƻǳȌƛǘƝ ǎǘŀǾŜōƴƝƘƻ ǾȇǊƻōƪǳ Ǿ 
ǎƻǳƭŀŘǳ ǎ ǇǌƝǎƭǳǑƴƻǳ ƘŀǊƳƻƴƛȊƻǾŀƴƻǳ ǘŜŎƘƴƛŎƪƻǳ ǎǇŜŎƛŦƛƪŀŎƝ ǇƻŘƭŜ 
ǇǌŜŘǇƻƪƭŀŘǳ ǾȇǊƻōŎŜΥ 

Kamna na pevná paliva bez kotle 

4. Jméno, firma nebo registrovaná obchodní známka a kontaktní adresa 
ǾȇǊƻōŎŜ ǇƻŘƭŜ őƭΦ мм ƻŘǎǘΦ рΥ 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. tǌƝǇŀŘƴŠ ƧƳŞƴƻ ŀ ƪƻƴǘŀƪǘƴƝ ŀŘǊŜǎŀ ȊǇƭƴƻƳƻŎƴŠƴŞƘƻ ȊłǎǘǳǇŎŜΣ ƧŜƘƻȌ 
Ǉƭƴł ƳƻŎ ǎŜ ǾȊǘŀƘǳƧŜ ƴŀ ǵƪƻƭȅ ǳǾŜŘŜƴŞ Ǿ őƭΦ мн ƻŘǎǘΦ нΥ 
 

- 

6. {ȅǎǘŞƳ ƴŜōƻ ǎȅǎǘŞƳȅ ǇƻǎǳȊƻǾłƴƝ ŀ ƻǾŠǌƻǾłƴƝ ǎǘłƭƻǎǘƛ ǾƭŀǎǘƴƻǎǘƝ 
ǎǘŀǾŜōƴƝŎƘ ǾȇǊƻōƪǻΣ Ƨŀƪ ƧŜ ǳǾŜŘŜƴƻ Ǿ ǇǌƝƭƻȊŜ ±Υ 
 

Systém 3 a Systém 4 

7. ± ǇǌƝǇŀŘŠ ǇǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǾƭŀǎǘƴƻǎǘŜŎƘ ǘȇƪŀƧƝŎƝŎƘ ǎŜ ǎǘŀǾŜōƴƝƘƻ ǾȇǊƻōƪǳΣ 
na který se vztahuje harmonizovaná norma: 

Oznámený subjekt TÜV Rheinland Energy GmbH  ő. 2456 vymezil 

ǘȅǇƻǾȇ ǾȇǊƻōŜƪ ǇƻŘƭŜ ǘȅǇƻǾȇŎƘ ȊƪƻǳǑŜƪ ŘƭŜ ǎȅǎǘŞƳǳ о ŀ ǾȅŘŀƭ ǇǊƻǘƻƪƻƭ ƻ 

ȊƪƻǳǑŎŜ K 2641 2019 Z1 

8. ±ƭŀǎǘƴƻǎǘƛ ǳǾŜŘŜƴŞ Ǿ ǇǊƻƘƭłǑŜƴƝ 

Základní charakteristiky Výkony Harmonizované technické specifikace 

tƻȌłǊƴƝ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ  

wŜŀƪŎŜ ƴŀ ƻƘŜƶ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

±ȊŘłƭŜƴƻǎǘ ƻŘ ƘƻǌƭŀǾȇŎƘ ƳŀǘŜǊƛłƭǻ Minimální vzdálenost v mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
vzadu = 250  
po boku = 400  

strop = 750  

ǾǇǌŜŘǳ = 1200  

podlaha = 0  

ǇŜőƭƛǾŠ ǇǌŜőǘŠǘŜ ǎƛ ƴłǾƻŘ    

wƛȊƛƪƻ ǵƴƛƪǳ ȌƘŀǾȇŎƘ ǳƘƭƝƪǻ Vyhovuje EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emise spalin  

Ǉǌƛ ƧƳŜƴƻǾƛǘŞƳ ǘŜǇŜƭƴŞƳ Ǿȇƪƻƴǳ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Povrchová teplota Vyhovuje EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

9ƭŜƪǘǊƛŎƪł ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ Vyhovuje EN 60335-2-102:2016 

2ƛǎǘƛǘŜƭƴƻǎǘ Vyhovuje EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maximální provozní tlak - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

¢ŜǇƭƻǘŀ ǎǇŀƭƛƴ Ǉǌƛ ƧƳŜƴƻǾƛǘŞƳ ǘŜǇŜƭƴŞƳ Ǿȇƪƻƴǳ T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŜŎƘŀƴƛŎƪł ǇŜǾƴƻǎǘ όǇǊƻ ǇƻŘƭƻȌŜƴƝ 
ƪƻƳƝƴǳκƪƻǳǌƻǾƻŘǳύ 

NPD ( No Performance Determined ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Tepelné výkony  

Jmenovitý tepelný výkon 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
¢ŜǇŜƭƴȇ Ǿȇƪƻƴ ǾǊłŎŜƴ Řƻ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ 11 kW  

¨őƛƴƴƻǎǘ  

Ǉǌƛ ƧƳŜƴƻǾƛǘŞƳ ǘŜǇŜƭƴŞƳ Ǿȇƪƻƴǳ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. ±ƭŀǎǘƴƻǎǘ ǾȇǊƻōƪǳ ǳǾŜŘŜƴł Ǿ ōƻŘŠ м ŀ н ƧŜ ǾŜ ǎƘƻŘŠ ǎ ǾƭŀǎǘƴƻǎǘƝ ǳǾŜŘŜƴƻǳ Ǿ ōƻŘŠ уΦ 
¢ƻǘƻ ǇǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǾƭŀǎǘƴƻǎǘŜŎƘ ǎŜ ǾȅŘłǾł ƴŀ ǾȇƘǊŀŘƴƝ ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘ ǾȇǊƻōŎŜ ǳǾŜŘŜƴŞƘƻ Ǿ ōƻŘŠ пΦ 

 

tƻŘŜǇǎłƴƻ Ȋŀ ǾȇǊƻōŎŜ ŀ ƧŜƘƻ ƧƳŞƴŜƳ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό ±ȇƪƻƴƴȇ ǌŜŘƛǘŜƭ ύ 
 

(podpis) Asolo , 2019/09/20 
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(DA)  YDEEVNEDEKLARATION 
iht. forordningen (EU) 305/2011 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Varetypens unikke identifikationskode: SL31-03 , Fast brændselsfyr ikke udstyret med kedel - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Type-, parti- eller serienummer eller en anden form for angivelse, ved 
hjælp af hvilken byggevaren kan identificeres som krævet i henhold 
til artikel 11, stk. 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Byggevarens tilsigtede anvendelse eller anvendelser i 
overensstemmelse med den gældende harmoniserede tekniske 
specifikation som påtænkt af fabrikanten: 

Fast brændselsfyr ikke udstyret med kedel 

4. Fabrikantens navn, registrerede firmabetegnelse eller registrerede 
varemærke og kontaktadresse som krævet i henhold til artikel 11, 
stk. 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. I givet fald navn og kontaktadresse på den bemyndigede 
repræsentant, hvis mandat omfatter opgaverne i artikel 12, stk. 2: 
 

- 

6. Systemet eller systemerne til vurdering og kontrol af konstansen af 
byggevarens ydeevne, jf. bilag V: 
 

System 3 og System 4 

7. Hvis ydeevnedeklarationen vedrører en byggevare, der er omfattet af 
en harmoniseret standard: 

Det bemyndigede organ TÜV Rheinland Energy GmbH  Nr 2456 har 
gennemført typetesten ifølge system 3, og har udstedt testrapporten K 

2641 2019 Z1 

8. Deklareret ydeevne 

Væsentlige egenskaber Ydeevne Harmoniserede tekniske specifikationer 

Brandsikring  

Reaktion ved brand A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Afstand til brændbart materiale Min. afstand i mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
bagtil = 250  
på siden = 400  

for oven = 750  

fortil  = 1200  

bund = 0  

læs instruktionerne omhyggeligt    

Risiko for udslip af gløder Konform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emission af forbrændingsprodukter  

ved nominel varmeydelse CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Overfladetemperatur Konform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elektrisk sikkerhed Konform EN 60335-2-102:2016 

Rengøringsegenskaber Konform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maks. driftstryk - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Røggastemperatur ved nominel termisk effekt T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mekanisk modstand (til at bære en 
skorsten/røgudledningsrør) 

NPD ( ingen ydeevne fastlagt ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Termisk ydeevne  

Nominel varmeydelse 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Termisk effekt i omgivelserne 11 kW  

Ydelse  

ved nominel varmeydelse ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Ydeevnen for den byggevare, der er anført i punkt 1 og 2, er i overensstemmelse med den deklarerede ydeevne i punkt 8. 
Denne ydeevnedeklaration udstedes på eneansvar af den fabrikant, der er anført i punkt 4. 

 

Underskrevet for fabrikanten og på dennes vegne af: Carlo Piazzetta ( Administrerende direktør ) 
 

(underskrift) Asolo , 2019/09/20 
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(EL)  ɲɷɽʍʅɶ ɮʃʂɲʁʅɶʅ 
ˋˏ˃˒˖˄ʰ ˃ʶ ˍˇ˄ ɼʰ˄ˇ˄ʽˋ˃ˈ όɳɳύ олрκнлмм 
Αριθ.  H07900340-CPR-2019/09/20 

 

1. ɾˇ˄ʰʵʽˁˈˌ ˁ˖ʵʽˁˈˌ ̱ ʰˎˍˇˉˇʾʹˋʹˌ ̱ ˇˎ ̱ ˏˉˇˎ ̱ ˇˎ ˉˊˇʿˈ˄ˍˇˌ: SL31-03 , ɸʶˊ˃ʱˋˍˊʰ ˋˍʶˊʶ˗˄ ˁʰˎˋʾ˃˖˄ ˔˖ˊʾˌ ˂ʷʲʹˍʰ - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ɮˊʽʻ˃ˈˌ ˍˏˉˇˎ, ˉʰˊˍʾʵʰˌ,  ̋ˋʶʽˊʱˌ  ̋ˇˉˇʽˇʵʺˉˇˍʶ ʱ˂˂ˇ ˋˍˇʽ˔ʶʾˇ 
ʶˉʽˍˊʷˉʶʽ ˍʹ˄ ˍʰˎˍˇˉˇʾʹˋʹ ˍˇˎ ˉˊˇʿˈ˄ˍˇˌ  ˍˇˎ ˍˇ˃ʷʰ ˍ˖˄ ʵˇ˃ʽˁ˗˄ 
ˁʰˍʰˋˁʶˎ˗˄, ̍ ˉ˖ˌ ˉˊˇʲ˂ʷˉʶʽ ̱  ̌ɦ ˊʻˊˇ 11, ̄ ʰˊʱʴˊʰ˒ˇˌ 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. ʃˊˇˍʶʽ˄ˈ˃ʶ˄ʹ ˔ˊʺˋʹ ʺ ˔ˊʺˋʶʽˌ ˍˇˎ ˉˊˇʿˈ˄ˍˇˌ ˍˇˎ ˍˇ˃ʷʰ ʵˇ˃ʽˁ˗˄ 
ˁʰˍʰˋˁʶˎ˗˄Σ ˋˏ˃˒˖˄ʰ ˃ʶ ˍʹ˄ ʽˋ˔ˏˇˎˋʰ ʶ˄ʰˊ˃ˇ˄ʽˋ˃ʷ˄ʹ ˍʶ˔˄ʽˁʺ 
ˉˊˇʵʽʰʴˊʰ˒ʺΣ ˈˉ˖ˌ ˉˊˇʲ˂ʷˉʶˍʰʽ ʰˉˈ ˍˇ˄ ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʺΥ 

ɸʶˊ˃ʱˋˍˊʰ ˋˍʶˊʶ˗˄ ˁʰˎˋʾ˃˖˄ ˔˖ˊʾˌ ˂ʷʲʹˍʰ 

4. ʂ˄ˇ˃ʰΣ ʶ˃ˉˇˊʽˁʺ ʶˉ˖˄ˎ˃ʾʰ ʺ ˁʰˍʰˍʶʻʷ˄ ˋʺ˃ʰ ˁʰʽ ʵʽʶˏʻˎ˄ˋʹ ˍˇˎ 
ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʺΣ ˈˉ˖ˌ ˉˊˇʲ˂ʷˉʶˍʰʽ ˋˍˇ ʱˊʻˊˇ мм ˉʰˊʱʴˊʰ˒ˇˌ рΥ 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. ʂˉˇˎ ʶ˒ʰˊ˃ˈʸʶˍʰʽΣ ˈ˄ˇ˃ʰ ˁʰʽ ʵʽʶˏʻˎ˄ˋʹ ˍˇˎ ʶ˄ˍˇ˂ˇʵˈ˔ˇˎ ʹ ʶ˄ˍˇ˂ʺ 
ˍˇˎ ˇˉˇʾˇˎ ˁʰ˂ˏˉˍʶʽ ˍʰ ˁʰʻʺˁˇ˄ˍʰ ˉˇˎ ˉˊˇˋʵʽˇˊʾʸˇ˄ˍʰʽ ˋˍˇ ʱˊʻˊˇ 
мнΣ ˉʰˊʱʴˊʰ˒ˇˌ нΥ 

- 

6. ʅˏˋˍʹ˃ʰ ʺ ˋˎˋˍʺ˃ʰˍʰ ʰ˅ʽˇ˂ˈʴʹˋʹˌ ˁʰʽ ʶˉʰ˂ʺʻʶˎˋʹˌ ˍʹˌ 
ˋˍʰʻʶˊˈˍʹˍʰˌ ˍʹˌ ʰˉˈʵˇˋʹˌ ˍˇˎ ˉˊˇʿˈ˄ˍˇˌ  ˍˇˎ ˍˇ˃ʷʰ ˍ˖˄ ʵˇ˃ʽˁ˗˄ 
ˁʰˍʰˋˁʶˎ˗˄ ˈˉ˖ˌ ˁʰʻˇˊʾʸʶˍʰʽ ˋˍˇ ˉʰˊʱˊˍʹ˃ʰ ±Υ 

ʅˏˋˍʹ˃ʰ о ˁʰʽ ʅˏˋˍʹ˃ʰ п 

7. ʅʶ ˉʶˊʾˉˍ˖ˋʹ ʵʺ˂˖ˋʹˌ ʰˉˈʵˇˋʹˌ ˋ˔ʶˍʽˁʱ ˃ʶ ˉˊˇʿˈ˄ ˍˇˎ ˍˇ˃ʷʰ 
ʵˇ˃ʽˁ˗˄ ˁʰˍʰˋˁʶˎ˗˄ ˉˇˎ ˁʰ˂ˏˉˍʶˍʰʽ ʰˉˈ ʶ˄ʰˊ˃ˇ˄ʽˋ˃ʷ˄ˇ ˉˊˈˍˎˉˇΥ 

ʁ ˁˇʽ˄ˇˉˇʽʹ˃ʷ˄ˇˌ ˇˊʴʰ˄ʽˋ˃ˈˌ TÜV Rheinland Energy GmbH  ɮˊΦ 
2456 ʷ˔ʶʽ ˉˊˇˋʵʽˇˊʾˋʶʽ ˍˇ˄ ˍˏˉˇ ˍˇˎ ˉˊˇʿˈ˄ˍˇˌ   ʲʱˋʶʽ ˍʹˌ ʵˇˁʽ˃ʺˌ 
ˍˏˉˇˎ ˋˏ˃˒˖˄ʰ ˃ʶ ˍˇ ˋˏˋˍʹ˃ʰ о ˁʰʽ ˔ˇˊʺʴʹˋʶ ˍʹ˄ ʷˁʻʶˋʹ ʵˇˁʽ˃ʺˌ K 

2641 2019 Z1. 

8. ɲʹ˂˖ʻʶʾˋʰ ʰˉˈʵˇˋʹ 

ʁˎˋʽ˗ʵʹ ʋʰˊʰˁˍʹˊʽˋˍʽˁʱ !ˉˈʵˇˋʹ ɳ˄ʰˊ˃ˇ˄ʽˋ˃ʷ˄ˇ ˍʶ˔˄ʽˁˈ ˉˊˈˍˎˉˇ 

ɮˋ˒ʱ˂ʶʽʰ ˉˎˊˇˉˊˇˋˍʰˋʾʰˌ  

ɮ˄ˍʾʵˊʰˋʹ ˋˍʹ ˒˖ˍʽʱ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɮˉˈˋˍʰˋʹ ʰˉˈ ˁʰˏˋʽ˃ˇ ˎ˂ʽˁˈ ɳ˂ʱ˔ʽˋˍʹ ʰˉˈˋˍʰˋʹ ˋʶ Ƴm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
ˉʾˋ˖ = 250  
ˉ˂ʶˎˊʽˁʺ = 400  

ˇˊˇ˒ʺˌ = 750  

ʶ˃ˉˊˈˋʻʽʰ = 1200  

ʵʰˉʷʵˇˎ = 0  

ʵʽʰʲʱˋˍʶ ˉˊˇˋʶˁˍʽˁʱ ˍʽˌ ˇʵʹʴʾʶˌ    

ɼʾ˄ʵˎ˄ˇˌ ʶ˅ˈʵˇˎ ˉˎˊʰˁˍ˖˃ʷ˄ʹˌ ˔ˈʲˇ˂ʹˌ ʅˎ˃ʲʰˍˈ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɳˁˉˇ˃ˉʺ ˉˊˇʿˈ˄ˍ˖˄ ˁʰˏˋʹˌ  

˃ʶ ˇ˄ˇ˃ʰˋˍʽˁʺ ʻʶˊ˃ʽˁʺ ʽˋ˔ ˏ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

ɳˉʽ˒ʰ˄ʶʽʰˁʺ ɸʶˊ˃ˇˁˊʰˋʾʰ ʅˎ˃ʲʰˍˈ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɶ˂ʶˁˍˊʽˁʺ ʰˋ˒ʱ˂ʶʽʰ ʅˎ˃ʲʰˍˈ EN 60335-2-102:2016 

ɲˎ˄ʰˍˈˍʹˍʰ ˁʰʻʰˊʽˋ˃ˇˏ ʅˎ˃ʲʰˍˈ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɾʷʴʽˋˍʹ ˉʾʶˋʹ ˂ʶʽˍˇˎˊʴʾʰˌ - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɸʶˊ˃ˇˁˊʰˋʾʰ ˁ ʰˉ˄ʰʶˊʾ˖˄ ̀  ʁ̌ ˄ˇ˃ʰˋˍʽˁʺ ̒ ʶˊ˃ʽˁʺ 
ʽˋ˔ˏ 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɾʹ˔ʰ˄ʽˁʺ ʰ˄ˍˇ˔ʺ όʴʽʰ ˍʹ ˋˍʺˊʽ˅ʹ 
ˁʰ˃ʽ˄ʱʵʰˌκˁʰˉ˄ˇʵˈ˔ˇˎύ 

bt5 ό ˃ʹ ˁʰʻˇˊʽˋ˃ʷ˄ʹ ʰˉˈʵˇˋʹ ύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

ɸʶˊ˃ʽˁʷˌ ʰˉˇʵˈˋʶʽˌ  

ɸʶˊ˃ʽˁʺ ˇ˄ˇ˃ʰˋˍʽˁʺ ʽˋ˔ˏˌ 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
ɸʶˊ˃ʽˁʺ ʽˋ˔ˏˌ  ʰˉˈʵˇˋʹˌ ˋˍˇ ˔˗ˊˇ 11 kW  

ɮˉˇʵˇˍʽˁˈˍʹˍʰ  

˃ʶ ˇ˄ˇ˃ʰˋˍʽˁʺ ʻʶˊ˃ʽˁʺ ʽˋ˔ˏ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. ɶ ʰˉˈʵˇˋʹ ˍˇˎ ˉˊˇʿˈ˄ˍˇˌ ˉˇˎ ˉˊˇˋʵʽˇˊʾʸʶˍʰʽ ˋˍʰ ˋʹ˃ʶʾʰ 1 ˁʰʽ 2 ʶʾ˄ʰʽ ˋˎ˃ʲʰˍʺ ˃ ʁˍʹ˄  ʰˉˈʵˇˋʹ ˉˇˎ ʷ˔ʶʽ ʵʹ˂˖ʻʶʾ ˈˉ˖ˌ ˉˊˇˋʵʽˇˊʾʸʶˍʰʽ ˋˍˇ 
ˋʹ˃ʶʾˇ 8. 
ɶ ̄ ʰˊˇˏˋʰ ʵʺ˂˖ˋʹ h ˉˈʵˇˋʹˌ ̝ ˇˊʹʴʶʾˍʰʽ ˃  ʁh ˉˇˁ˂ʶʽˋˍʽˁʺ ʁ ˎʻˏ˄ʹ ̱ ˇˎ ˁ ʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʺ ̍ ˉ˖ˌ ˉˊˇˋʵʽˇˊʾʸʶˍʰʽ ̀ ˍˇ ̀ ʹ˃ʶʾˇ 4. 

 

ʇˉˇʴˊʱ˒ʶˍʰʽ ˋˍˇ ˈ˄ˇ˃ʰ ˁʰʽ ʴʽʰ ˂ˇʴʰˊʽʰˋ˃ˈ ˍˇˎ ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʺ ʰˉˈ ˍˇ˄ Carlo Piazzetta ( ɲʽʶˎʻˏ˄˖˄ 
ʅˏ˃ʲˇˎ˂ˇˌ ) 
 

όˎˉˇʴˊʰ˒ʺύ Asolo , 2019/09/20 
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(ET)  TOIMIVUSDEKLARATSIOON 
kooskõlas määrusega (EL) nr 305/2011 

nr  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Tootetüübi kordumatu identifitseerimiskood: SL31-03 , Tahkekütusega köetav  veesoojendita ahi - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Tüübi-, partii- või seerianumber või muu element, mis võimaldab 
ehitustoote identifitseerimist artikli 11 lõike 4 kohaselt: 
 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS 

3. Tootja poolt ette nähtud ehitustoote kavandatud kasutusotstarve või 
-otstarbed kooskõlas kohaldatava ühtlustatud tehnilise kirjeldusega: 

Tahkekütusega köetav  veesoojendita ahi 

4. Artikli 11 lõikes 5 nõutud tootja nimi, registreeritud kaubanimi või 
registreeritud kaubamärk ja kontaktaadress: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Vajaduse korral volitatud esindaja nimi ja kontaktaadress, kelle 
volitused hõlmavad artikli 12 lõikes 2 täpsustatud ülesandeid: 
 

- 

6. V lisas sätestatud ehitustoote toimivuse püsivuse hindamise ja 
kontrollimise süsteem või süsteemid: 
 

Süsteem 3 un Süsteem 4 

7. Ühtlustatud standardiga hõlmatud ehitustoote 
toimivusdeklaratsiooni korral: 

Teavitatud asutus TÜV Rheinland Energy GmbH  nr 2456 määras 
süsteemi 3 kohaste tüübikatsetuste alusel tootetüübi ja väljastas 

katseprotokolli K 2641 2019 Z1 

8. Deklareeritud toimivus 

Põhiomadused Toimivus Ühtlustatud tehniline kirjeldus 

Tuleohutus  

Tuletundlikkus A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Kaugus süttivast materjalist Minimaalne kaugus mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
tagakülg = 250  
külg = 400  

lagi = 750  

esikülg = 1200  

põrand = 0  

Lugege juhendit hoolikalt    

Hõõguvate süte väljakukkumise oht Nõuetele vastav EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Põlemissaaduste eraldumine  

nimisoojusvõimsusel CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Pinnatemperatuur Nõuetele vastav EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elektriohutus Nõuetele vastav EN 60335-2-102:2016 

Puhastatavus Nõuetele vastav EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maksimaalne töösurve - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Suitsu temperatuur nimisoojusvõimsusel T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mehaaniline vastupidavus (korstna/lõõri 
kandmiseks) 

NPD ( st toimivust ei ole kindlaks määratud ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Soojusvõimsus  

Kütmise nimisoojusvõimsus 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Ruumi eralduv soojusvõimsus 11 kW  

Tõhusus  

nimisoojusvõimsusel ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Punktides 1 ja 2 kindlaksmääratud toote toimivus on kooskõlas punktis 8 osutatud deklareeritud toimivusega. 

Käesolev toimivusdeklaratsioon on välja antud punktis 4 kindlaksmääratud tootja ainuvastutusel. 
 

Tootja poolt ja nimel allkirjastanud: Carlo Piazzetta ( Tegevjuht ) 
 

(allkiri) Asolo , 2019/09/20 
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(FI)  SUORITUSTASOILMOITUS 
Euroopan parlamentin ja neuvoston asetuksen (EU) N:o 305/2011 mukaan 

Nro  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Tuotetyypin yksilöllinen tunniste: SL31-03 , Kiinteän polttoaineen kamiinat ilman kattilaa  - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Tyyppi-, erä- tai sarjanumero tai muu merkintä, jonka ansiosta 
rakennustuotteet voidaan tunnistaa, kuten 11 artiklan 4 kohdassa 
edellytetään: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Valmistajan ennakoima, sovellettavan yhdenmukaistetun teknisen 
eritelmän mukainen rakennustuotteen aiottu käyttötarkoitus tai -
tarkoitukset: 

Kiinteän polttoaineen kamiinat ilman kattilaa 

4. Valmistajan nimi, rekisteröity kauppanimi tai tavaramerkki sekä 
osoite, josta valmistajaan saa yhteyden, kuten 11 artiklan 5 kohdassa 
edellytetään: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Mahdollisen valtuutetun edustajan, jonka toimeksiantoon kuuluvat 
12 artiklan 2 kohdassa eritellyt tehtävät, nimi sekä osoite, josta tähän 
saa yhteyden: 

- 

6. Rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja 
varmennusjärjestelmä(t) liitteen V mukaisesti: 
 

Järjestelmä 3 ja järjestelmä 4 

7. Kun kyse on yhdenmukaistetun standardin piiriin kuuluvan 
rakennustuotteen suoritustasoilmoituksesta: 

Ilmoitettu laitos TÜV Rheinland Energy GmbH  nro 2456 on 
määrittänyt tuotetyypin tyyppitestausten perusteella järjestelmän 3 
mukaan ja antanut testiraportin K 2641 2019 Z1 

8. Ilmoitetut suoritustasot 

Perusominaisuudet Suoritustaso Yhdenmukaistetut tekniset eritelmät 

Paloturvallisuus  

Palotekninen käyttäytyminen A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Etäisyys palaviin materiaaleihin Vähimmäisetäisyys mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
takana = 250  
sivulla = 400  

sisäkattoon = 750  

edessä = 1200  

lattiaan = 0  

lue ohjeet huolellisesti    

Palavan polttoaineen putoamisen vaara Hyväksytty EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Palamistuotteiden päästöt  

nimellislämpöteholla CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Pintalämpötila Hyväksytty EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Sähköturvallisuus Hyväksytty EN 60335-2-102:2016 

Puhdistettavuus Hyväksytty EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Enimmäiskäyttöpaine - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Savukaasun lämpötila nimellislämpöteholla T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mekaaninen lujuus (savukanavaa/hormia varten) NPD ( suoritustasoa ei ole määritelty ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Lämmöntuotto  

nimellislämpöteholla 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Lämpöteho huonetilaan 11 kW  

Hyötysuhde  

nimellislämpöteholla ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Edellä 1 ja 2 kohdassa yksilöidyn tuotteen suoritustasot ovat 8 kohdassa ilmoitettujen suoritustasojen mukaiset. 
Tämä suoritustasoilmoitus on annettu 4 kohdassa ilmoitetun valmistajan yksinomaisella vastuulla. 

 

Valmistajan puolesta allekirjoittanut Carlo Piazzetta ( Toimitusjohtaja ) 
 

(allekirjoitus) Asolo , 2019/09/20 
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(HR)  IZJAVA O SVOJSTVIMA 
sukladno Uredbi (UE) 305/2011 

Br.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. WŜŘƛƴǎǘǾŜƴŀ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪŀŎƛƧǎƪŀ ǑƛŦǊŀ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀ-tip: SL31-03 , tŜŏ ƴŀ őǾǊǎǘƻ ƎƻǊƛǾƻ ōŜȊ ƪƻǘƭŀ - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Broj tipa, proizvodna serija, serijski broj ili bilo koji drugi element koji 
ƻƳƻƎǳŏŀǾŀ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪŀŎƛƧǳ ƎǊŀŚŜǾƴƻƎ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀ ǎǳƪƭŀŘƴƻ őƭΦ ммΣ 
paragraf 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. WŜŘƴŀ ƛƭƛ ǾƛǑŜ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƛƘ ǳǇƻǊŀōŀ ƎǊŀŚŜǾƴƻƎ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀΣ ǎǳƪƭŀŘƴƻ 
ǳǎƪƭŀŚŜƴƻƧ ǘŜƘƴƛőƪƻƧ ǎǇŜŎƛŦƛƪŀŎƛƧƛΣ ƪŀƻ Ǒǘƻ ǇǊŜŘǾƛŚŀ ǇǊƻƛȊǾƻŚŀőΥ 

 

tŜŏ ƴŀ őǾǊǎǘƻ ƎƻǊƛǾƻ ōŜȊ ƪƻǘƭŀ 

4. Naziv, prijavljeno komercijalno ime ili prijavljena oznaka i adresa 
ǇǊƻƛȊǾƻŚŀőŀΣ ǎǳƪƭŀŘƴƻ őƭΦ ммΦΣ ǇŀǊŀƎǊŀŦ р: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. DŘƧŜ ƧŜ ǇǊƛƳŜƴƧƛǾƻΣ ƛƳŜ ƛ ŀŘǊŜǎŀ ƻǇǳƴƻƳƻŏŜƴƛƪŀΣ ƪƻƧƛ ƴŀ ǘŜƳŜƭƧǳ 
ǇǳƴƻƳƻŏƛΣ ƻōŀǾƭƧŀ ǇƻǎƭƻǾŜ ƛȊ őƭΦ мнΦΣ ǇŀǊŀƎǊŀŦ нΥ 

 

- 

6. {ǳǎǘŀǾ ƛƭƛ ǎǳǎǘŀǾƛ ƻŎƧŜƴŜ ƛ ǇǊƻǾƧŜǊŜ ǎǘŀƭƴƻǎǘƛ ǎǾƻƧǎǘŀǾŀ ƎǊŀŚŜǾƛƴǎƪƻƎ 
proizvoda iz priloga V: 
 

Sustav 3 i Sustav 4 

7. ¦ƪƻƭƛƪƻ ǎŜ ǊŀŘƛ ƻ ƛȊƧŀǾƛ ƻ ǎǾƻƧǎǘǾƛƳŀ Ȋŀ ƎǊŀŚŜǾƛƴǎƪƛ ǇǊƻƛȊǾƻŘ ƪƻƧŀ 
ǎǇŀŘŀ ǳ ǇƻŘǊǳőƧŜ ǇǊƛƳƧŜƴŜ ǳǎƪƭŀŚŜƴƛƘ standarda: 
 

Prijavljeno tijelo TÜV Rheinland Energy GmbH  br. 2456 odredilo je 
proizvod-tip   na temelju ispitivanja tipa prema sustavu 3 i izdalo je 
ƛȊǾƧŜǑŏŜ ƻ ƛǎǇƛǘƛǾŀƴƧǳ K 2641 2019 Z1 

8. Prijavljeno svojstvo 

Glavna svojstva Svojstva UǎƪƭŀŚŜƴƛ ǘŜƘƴƛőƪƛ ǎǘŀƴŘŀǊŘ 

tǊƻǘǳǇƻȌŀǊƴŀ ǎƛƎǳǊƴƻǎǘ  

wŜŀƪŎƛƧŀ ƴŀ ǇƻȌŀǊ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Udaljenost od zapaljivog materijala Minimalno rastojanje u mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
odostraga = 250  
ōƻőƴƻ = 400  

strop = 750  

s prednje strane = 1200  

pod = 0  

ǇŀȌƭƧƛǾƻ ǇǊƻőƛǘŀƧǘŜ ǳǇǳǘŜ    

wƛȊƛƪ ƻŘ ƛǎǇŀŘŀƴƧŀ ǳǎƛƧŀƴƻƎ ȌŀǊŀ Sukladna EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emisija produkata izgaranja  

pri nazivnoj toplinskoj snazi CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

tƻǾǊǑƛƴǎƪŀ ǘŜƳǇŜǊŀtura Sukladna EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

EƭŜƪǘǊƛőƴŀ ǎƛƎǳǊƴƻǎǘ Sukladna EN 60335-2-102:2016 

aƻƎǳŏƴƻǎǘ őƛǑŏŜƴƧŀ Sukladna EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maksimalni radni tlak - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatura dimnih plinova pri nazivnoj toplinskoj 
snazi 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŜƘŀƴƛőƪŀ ƻǘǇƻǊƴƻǎǘ όŘŀ ƛȊŘǊȌƛ ŘƛƳƴƧŀƪκŘƛƳƻǾƻŘƴǳ 
cijev) 

bt5 όǎǾƻƧǎǘǾƻ ƴƛƧŜ ƻŘǊŜŚŜƴƻύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Toplinska svojstva  

Nazivna toplinska snaga 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Toplinska snaga u prostoriji 11 kW  

¦őƛƴŀƪ  

pri nazivnoj toplinskoj snazi ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. {ǾƻƧǎǘǾƻ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀ ƛȊ ǘƻőŀƪŀ м ƛ н ǎǳƪƭŀŘƴƻ ƧŜ ǎǾƻƧǎǘǾǳ ǇǊƛƧŀǾƭƧŜƴƻƳ ǳ ǘƻőƪƛ 8. 
hǾŀ ƛȊƧŀǾŀ ƻ ǎǾƻƧǎǘǾƛƳŀ ǎŜ ƛȊŘŀƧŜ ǇƻŘ ƛǎƪƭƧǳőƛǾƻƳ ƻŘƎƻǾƻǊƴƻǑŏǳ ǇǊƻƛȊǾƻŚŀőŀ ƛȊ ǘƻőƪŜ !Φ 

 

tƻǘǇƛǎŀƻ ǳ ƛƳŜ ƛ Ȋŀ Ǌŀőǳƴ ǇǊƻƛȊǾƻŚŀőŀ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ όƎƭŀǾƴƛ ƛȊǾǊǑƴƛ ŘƛǊŜƪǘƻǊύ 
 

(potpis) Asolo , 2019/09/20 
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(HU)  TELJESÍTMÉNYNYILATKOZAT 
!Ȋ ό9¦ύ олрκнлмм ǊŜƴŘŜƭƪŜȊŞǎƴŜƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃŜƴ 

H07900340-CPR-2019/09/20 sz. 
 

1. A terméktípus egyedi azonosító kódja: SL31-03 , {ȊƛƭłǊŘ ǘǸȊŜƭŞǎǼ ǘǼȊƘŜƭȅ ƪŀȊłƴ ƴŞƭƪǸƭ - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Típus-, tétel- vagy sorozatszám vagy egyéb ilyen elem, amely 
ƭŜƘŜǘǃǾŞ ǘŜǎȊƛ ŀȊ ŞǇƝǘŞǎƛ ǘŜǊƳŞƪ ŀȊƻƴƻǎƝǘłǎłǘ ŀ ммΦ Ŏƛƪƪ όпύ 
ōŜƪŜȊŘŞǎŞōŜƴ ŜƭǃƝǊǘŀƪƴŀƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃŜƴΥ 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E 128 MF, E128 MF PLUS 

3. Az építési terméknek a gyártó által meghatározott rendeltetése vagy 
ǊŜƴŘŜƭǘŜǘŞǎŜƛ ŀȊ ŀƭƪŀƭƳŀȊŀƴŘƽ ƘŀǊƳƻƴƛȊłƭǘ ƳǼǎȊŀƪƛ ŜƭǃƝǊłǎǎŀƭ 
összhangban: 

{ȊƛƭłǊŘ ǘǸȊŜƭŞǎǼ ǘǼȊƘŜƭȅ ƪŀȊłƴ ƴŞƭƪǸƭ 

4. A gyártók neve, bejegyzett kereskedelmi neve, illetve bejegyzett 
védjegye, valamint értesítési címe a 11. cikk (5) bekezdésében 
ŜƭǃƝǊǘŀƪƴŀƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃŜƴΥ 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. !Řƻǘǘ ŜǎŜǘōŜƴ ŀƴƴŀƪ ŀ ƳŜƎƘŀǘŀƭƳŀȊƻǘǘ ƪŞǇǾƛǎŜƭǃƴŜƪ ŀ ƴŜǾŜ Şǎ 
értesítési címe, akinek a megbízása körébe a 12. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott feladatok tartoznak: 

- 

6. Az építési termékek teljesítménye állandóságának értékelésére és 
ŜƭƭŜƴǃǊȊŞǎŞǊŜ ǎȊƻƭƎłƭƽΣ ŀȊ ±Φ ƳŜƭƭŞƪƭŜǘōŜƴ ǎȊŜǊŜǇƭǃƪ ǎȊŜǊƛƴǘƛ ǊŜƴŘǎȊŜǊ 
vagy rendszerek: 

3. rendszer ès 4. rendszer 

7. Harmonizált szabványok által szabályozott építési termékekre 
vonatkozó gyártói nyilatkozat esetén: 

A TÜV Rheinland Energy GmbH  , 2456 sz. bejelentett szervezet a 
terméktípust a 3. Rendszer szerinti teszttípus alapján határozta meg és 
adta ki a K 2641 2019 Z1 jelentést 

8. A nyilatkozat szerinti teljesítmény 

AlŀǇǾŜǘǃ ǘǳƭŀƧŘƻƴǎłƎƻƪ Teljesítmény IŀǊƳƻƴƛȊłƭǘ ƳǼǎȊŀƪƛ ŜƭǃƝǊłǎƻƪ 

¢ǼȊǾŞŘŜƭƳƛ ōƛȊǘƻƴǎłƎ  

¢ǼȊȊŜƭ ǎȊŜƳōŜƴƛ ǾƛǎŜƭƪŜŘŞǎ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Távolság üzemanyagtól Minimális távolság mm-ben EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
hátsó = 250  
oldal = 400  

mennyezet = 750  

elülǎǃ = 1200  

padló = 0  

Figyelmesen olvassa el az utasításokat    

Izzó parázs kilépés kockázata Megfelel EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Égéstermék kibocsátás  

ŀ ƴŞǾƭŜƎŜǎ ƘǃǘŜƭƧŜǎƝǘƳŞƴȅŜƴ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

CŜƭǸƭŜǘƛ ƘǃƳŞǊǎŞƪƭŜǘ Megfelel EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elektromos biztonság Megfelel EN 60335-2-102:2016 

Tisztíthatóság Megfelel EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maximális üzemi nyomás - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

CǸǎǘƘǃƳŞǊǎŞƪƭŜǘ ƴŞǾƭŜƎŜǎ ƘǃŜƴŜǊƎƛłƴłƭ T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŜŎƘŀƴƛƪǳǎ ŜƭƭŜƴłƭƭłǎ όǘǼȊƘŜƭȅκƪŞƳŞƴȅ 
elviseléséhez) 

NPD ( nincs meghatározott teljesítmény ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

IǃǘŜƭƧŜǎƝǘƳŞƴȅŜƪ  

bŞǾƭŜƎŜǎ ƘǃǘŜƭƧŜǎƝǘƳŞƴȅ 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Környezetbe bocsłǘƻǘǘ ƘǃŜƴŜǊƎƛŀ 11 kW  

Hozam  

ŀ ƴŞǾƭŜƎŜǎ ƘǃǘŜƭƧŜǎƝǘƳŞƴȅŜƴ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Az 1. és 2. pontban meghatározott termék teljesítménye megfelel a 8. pontban feltüntetett, nyilatkozat szerinti teljesítménynek. 
9 ǘŜƭƧŜǎƝǘƳŞƴȅƴȅƛƭŀǘƪƻȊŀǘ ƪƛŀŘłǎłŞǊǘ ƪƛȊłǊƽƭŀƎ ŀ пΦ Ǉƻƴǘōŀƴ ƳŜƎƘŀǘłǊƻȊƻǘǘ ƎȅłǊǘƽ ŀ ŦŜƭŜƭǃǎΦ 

 

! ƎȅłǊǘƽ ƴŜǾŞōŜƴ Şǎ ǊŞǎȊŞǊǃƭ ŀƭłƝǊƽ ǎȊemély: Carlo Piazzetta ( Vezérigazgató ) 
 

(aláírás) Asolo , 2019/09/20 
 
 



 

50/2019/2  
C0008_04 
Pag. 16 / 22 

 

 

 www.gruppopiazzetta.com 

 

(LT)  9Y{t[h!¢!/LbL° {!±¸.L° 59Y[!w!/LW! 
ǇŀƎŀƭ wŜƎƭŀƳŜƴǘŊ ό9{ύ олрκнлмм 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Unikalus produkto tipo identifikacinis kodas: SL31-03 , YƛŜǘƻƧƻ ƪǳǊƻ ǑƛƭŘȅƳƻ ƪǊƻǎƴƛǎ ōŜ ƪŀǘƛƭƻ - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Tipo, partijos ar serijos numeris ar bet koks kitas elementas, pagal 
ƪǳǊƣ ƎŀƭƛƳŀ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪǳƻǘƛ ǎǘŀǘȅōƻǎ ǇǊƻŘǳƪǘŊΣ ƪŀƛǇ ǊŜƛƪŀƭŀǳƧŀƳŀ ǇŀƎŀƭ 
мм ǎǘǊŀƛǇǎƴƛƻ п ŘŀƭƣΥ 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Gamintojo numatyta statybos produkto naudojimo paskirtis ar 
ǇŀǎƪƛǊǘȅǎ ǇŀƎŀƭ ǘŀƛƪƻƳŊ ŘŀǊƴƛŊƧŊ ǘŜŎƘƴƛƴť ǎǇŜŎƛŦƛƪŀŎƛƧŊΥ 
 

YƛŜǘƻƧƻ ƪǳǊƻ ǑƛƭŘȅƳƻ ƪǊƻǎƴƛǎ ōŜ ƪŀǘƛƭƻ 

4. Gamintojo pavadinimas, registruotas komercinis pavadinimas arba 
ǊŜƎƛǎǘǊǳƻǘŀǎ ǇǊŜƪŤǎ ȌŜƴƪƭŀǎ ƛǊ ƪƻƴǘŀƪǘƛƴƛǎ ŀŘǊŜǎŀǎΣ ƪŀƛǇ ǊŜƛƪŀƭŀǳƧŀƳŀ 
pagal 11 ǎǘǊŀƛǇǎƴƛƻ р ŘŀƭƣΥ 
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5. Yŀƛ ǘŀƛƪȅǘƛƴŀΣ ƣƎŀƭƛƻǘƻƧƻ ŀǘǎǘƻǾƻΣ ƪǳǊƛŀƳ ǎǳǘŜƛƪǘƛ ƣƎŀƭƛƻƧƛƳŀƛ ŀǇƛƳŀ мн 
ǎǘǊŀƛǇǎƴƛƻ н ŘŀƭȅƧŜ ƴǳǊƻŘȅǘŀǎ ǳȌŘǳƻǘƛǎΣ ǇŀǾŀŘƛƴƛƳŀǎ ƛǊ ƪƻƴǘŀƪǘƛƴƛǎ 
adresas: 

- 

6. {ǘŀǘȅōƻǎ ǇǊƻŘǳƪǘƻ ŜƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴƛǽ ǎŀǾȅōƛǽ ǇŀǎǘƻǾǳƳƻ ǾŜǊǘƛƴƛƳƻ ƛǊ 
tikrinimo sistema ar sistemos, kaip nustatyta V priede: 
 

Sistema 3 ir 4 sistema 

7. 9ƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴƛǽ ǎŀǾȅōƛǽ ŘŜƪƭŀǊŀŎƛƧƻǎΣ ǎǳǎƛƧǳǎƛƻǎ ǎǳ ǎǘŀǘȅōƻǎ ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ 
kuriam taikomas darnusis standartas, atveju: 

bƻǘƛŦƛƪǳƻǘƻƧƛ ƣǎǘŀƛƎŀ TÜV Rheinland Energy GmbH  Nr 2456 ƴǳǎǘŀǘŤ 
ǇǊƻŘǳƪǘƻ ǘƛǇŊΣ ŀǘƭƛƪǳǎƛ ǘƛǇƻ ōŀƴŘȅƳǳǎ ǇŀƎŀƭ о ǎƛǎǘŜƳŊΣ ƛǊ ƛǑŘŀǾŤ ōŀƴŘȅƳǽ 
ǇǊƻǘƻƪƻƭŊ K 2641 2019 Z1 

8. 5ŜƪƭŀǊǳƻƧŀƳƻǎ ŜƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴŤǎ ǎŀǾȅōŤǎ 

9ǎƳƛƴŤǎ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊƛǎǘƛƪƻǎ 9ƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴŤǎ ǎŀǾȅōŤǎ 5ŀǊƴƛƻƧƛ ǘŜŎƘƴƛƴŤ specifikacija 

DŀƛǎǊƛƴŤ ǎŀǳƎŀ  

Degumas A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

!ǘǎǘǳƳŀǎ ƴǳƻ ŘŜƎƛǽ ƳŜŘȌƛŀƎǽ aŀȌƛŀǳǎƛŀǎ ŀǘǎǘǳƳŀǎΣ ƳƳ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
galinis = 250  
Ǒƻƴŀǎ = 400  

lubos = 750  

priekinis = 1200  

grindys = 0  

ŀǘƛŘȌƛŀƛ ǇŜǊǎƪŀƛǘȅƪƛǘŜ ƛƴǎǘǊǳƪŎƛƧŀǎ    

5ŜƎŀƴőƛǽ ȌŀǊƛƧǽ ƛǑƪǊƛǘƛƳƻ ǇŀǾƻƧǳǎ Atitinka EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

5ŜƎƛƳƻ ǇǊƻŘǳƪǘǽ ƛǑǎƛǎƪȅǊƛƳŀǎ  

Ŝǎŀƴǘ ǾŀǊŘƛƴŜƛ ǑƛƭǳƳƛƴŜƛ Ǝŀƭƛŀƛ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

tŀǾƛǊǑƛŀǳǎ ǘŜƳǇŜǊŀǘǹǊŀ Atitinka EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elektros sauga Atitinka EN 60335-2-102:2016 

Valymas Atitinka EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

5ƛŘȌƛŀǳǎƛŀǎ ŘŀǊōƛƴƛǎ ǎƭŤƎƛǎ - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

5ǹƳǽ ǘŜƳǇŜǊŀǘǹǊŀ Ŝǎŀƴǘ ǾŀǊŘƛƴŜƛ ǑƛƭǳƳƛƴŜƛ Ǝŀƭiai T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŜŎƘŀƴƛƴƛǎ ŀǘǎǇŀǊǳƳŀǎ όƎŜōŤƧƛƳŀǎ ŀǘƭŀƛƪȅǘƛ ȌƛŘƛƴƣ κ 
ŘǹƳǘŀƪƣύ 

bt5 ό ŜƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴŤǎ ǎŀǾȅōŤǎ ƴŜƴǳǎǘŀǘȅǘƻǎ ύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

~ƛƭǳƳƛƴŤǎ ǎŀǾȅōŤǎ  

±ŀǊŘƛƴŤ ǑƛƭǳƳƛƴŤ Ǝŀƭƛŀ 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
~ƛƭǳƳƛƴŤ Ǝŀƭƛŀ ŀǇƭƛƴƪƻƧŜ 11 kW  

Efektyvumas  

Ŝǎŀƴǘ ǾŀǊŘƛƴŜƛ ǑƛƭǳƳƛƴŜƛ Ǝŀƭƛŀƛ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. м ƛǊ н ǇǳƴƪǘǳƻǎŜ ƴǳǊƻŘȅǘƻ ǇǊƻŘǳƪǘƻ ŜƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴŤǎ ǎŀǾȅōŤǎ ŀǘƛǘƛƴƪŀ у ǇǳƴƪǘŜ ŘŜƪƭŀǊǳƻƧŀƳŀǎ ŜƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴŜǎ ǎŀǾȅōŜǎΦ 
~ƛ ŜƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴƛǽ ǎŀǾȅōƛǽ ŘŜƪƭŀǊŀŎƛƧŀ ƛǑŘǳƻǘŀ ǘƛƪ п ǇǳƴƪǘŜ ƴǳǊƻŘȅǘƻ ƎŀƳƛƴǘƻƧƻ ŀǘǎŀƪƻƳȅōŜΦ 

 

tŀǎƛǊŀǑȅǘŀ όƎŀƳƛƴǘƻƧŀǎ ƛǊ Ƨƻ ǾŀǊŘǳύΥ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό ±ȅǊƛŀǳǎƛŀǎƛǎ ǾȅƪŘƻƳŀǎƛǎ ǇŀǊŜƛƎǹƴŀǎ ύ 
 

όǇŀǊŀǑŀǎύ Asolo , 2019/09/20 
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(LV)  9Y{t[¦!¢'/LW!{ Rt!~R.¦ 59Y[!w'/LW! 
ǎŀǎƪŀƸņ ŀǊ wŜƎǳƭǳ ό9{ύ олрκнлмм 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. ¦ƴƛƪņƭǎ ƛȊǎǘǊņŘņƧǳƳŀ ǘƛǇŀ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪņŎƛƧŀǎ ƴǳƳǳǊǎΥ SL31-03 , /ƛŜǘņ ƪǳǊƛƴņƳņ ǘŜƭǇǳ ŀǇƪǳǊŜǎ ƛŜƪņǊǘŀΣ ƪŀǎ ƴŀǾ ŀǇǊơƪƻǘŀ ŀǊ 
katlu- EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ¢ƛǇŀΣ ǇŀǊǘƛƧŀǎ Ǿŀƛ ǎŢǊƛƧŀǎ ƴǳƳǳǊǎ Ǿŀƛ ƪņŘǎ Ŏƛǘǎ ōǹǾƛȊǎǘǊņŘņƧǳƳŀ 
ƛŘŜƴǘƛŦƛƪņŎƛƧŀǎ ŜƭŜƳŜƴǘǎΣ ƪņ ƴƻǘŜƛƪǘǎ ммΦ Ǉŀƴǘŀ пΦ ǇǳƴƪǘņΥ 
 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. .ǹǾƛȊǎǘǊņŘņƧǳƳŀ ǇŀǊŜŘȊŢǘŀƛǎ ƛȊƳŀƴǘƻƧǳƳǎ Ǿŀƛ ƛȊƳŀƴǘƻƧǳƳƛ ǎŀǎƪŀƸņ 
ŀǊ ǇƛŜƳŢǊƻƧŀƳƻ ǎŀǎƪŀƸƻǘƻ ǘŜƘƴƛǎƪƻ ǎǇŜŎƛŦƛƪņŎƛƧǳΣ ƪņ ǇŀǊŜŘȊŢƧƛǎ 
ǊŀȌƻǘņƧǎΥ 

/ƛŜǘņ ƪǳǊƛƴņƳņ ǘŜƭǇǳ ŀǇƪǳǊŜǎ ƛŜƪņǊǘŀΣ ƪŀǎ ƴŀǾ ŀǇǊơƪƻǘŀ ŀǊ ƪŀǘƭǳ 

4. wŀȌƻǘņƧŀ ƴƻǎŀǳƪǳƳǎΣ ǊŜƒƛǎǘǊŢǘŀƛǎ ƪƻƳŜǊŎƴƻǎŀǳƪǳƳǎ Ǿŀƛ ǊŜƒƛǎǘǊŢǘņ 
ǇǊŜőǳ ȊơƳŜ ǳƴ ƪƻƴǘŀƪǘŀŘǊŜǎŜΣ ƪņ ƴƻǘŜƛƪǘǎ ммΦ Ǉŀƴǘŀ рΦ ǇǳƴƪǘņΥ 

PIAZZETTA 
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Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 
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5. ±ŀƧŀŘȊơōŀǎ ƎŀŘơƧǳƳņ ǘņ ǇƛƭƴǾŀǊƻǘņ ǇņǊǎǘņǾƧŀ ǾņǊŘǎ ǳƴ ƪƻƴǘŀƪǘŀŘǊŜǎŜΣ 
ƪǳǊŀ ǇƛƭƴǾŀǊŀǎ ŀǘǘƛŜŎŀǎ ǳȊ мнΦ Ǉŀƴǘŀ нΦ Ǉǳƴƪǘņ ƴƻǎŀǳƪǘŀƧƛŜƳ 
uzdevumiem: 

- 

6. 9ƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōǳ ƴƻǘǳǊơōŀǎ ƴƻǾŢǊǘŢƧǳƳŀ ǳƴ ǇņǊōŀǳŘŜǎ ǎƛǎǘŢƳŀ 
Ǿŀƛ ǎƛǎǘŢƳŀǎΣ ƪņ ƴƻǘŜƛƪǘǎ ± ǇƛŜƭƛƪǳƳņΥ 
 

{ȅǎǘŜƳ оΣ ǎƛǎǘŢƳŀ п 

7. 9ƪǎǇƭƻŀǘŀŎƛƴƛǽ ǎŀǾȅōƛǽ ŘŜƪƭŀǊŀŎƛƧƻǎΣ ǎǳǎƛƧǳǎƛƻǎ ǎǳ ǎǘŀǘȅōƻǎ ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ 
kuriam taikomas darnusis standartas, atveju: 

tŀȊƛƸƻǘņ ƛƴǎǘƛǘǹŎƛƧŀ TÜV Rheinland Energy GmbH  Nr 2456 noteica 
produktu-ǾŜƛŘǳ ǇŀƳŀǘƻƧƻǘƛŜǎ ǳȊ ǾŜƛŘŀ ǇņǊōŀǳŘŢƳ ǇŢŎ оΦǎƛǎǘŢƳŀǎ ǳƴ 
ƛȊǎƴƛŜŘȊŀ ǇņǊōŀǳŘŜǎ ŀǘȊƛƴǳƳǳ K 2641 2019 Z1 

8. 5ŜƪƭŀǊŢǘņǎ ŜƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōŀǎ 

.ǹǘƛǎƪƛŜ ǊŀƪǎǘǳǊƭƛŜƭǳƳƛ 9ƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōŀǎ {ŀǎƪŀƸƻǘŀ ǘŜƘƴƛǎƪņ ǎǇŜŎƛŦƛƪņŎƛƧŀ  

¦ƎǳƴǎŘǊƻǑơōŀ  

¦ƎǳƴǎǊŜŀƪŎƛƧŀ όŘŜƎŀƳơōŀύ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

!ǘǘņƭǳƳǎ ƴƻ ŘŜƎƻǑƛŜƳ ƳŀǘŜǊƛņƭƛŜƳ aƛƴƛƳņƭŀƛǎ ŀǘǘņƭǳƳǎ ƳƳ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
aizmugure = 250  
ǎņƴǎ = 400  

griesti = 750  

ǇǊƛŜƪǑŘŀưŀ = 1200  

ƎǊơŘŀ = 0  

ǳȊƳŀƴơƎƛ ƭŀǎơǘ ƛƴǎǘǊǳƪŎƛƧŀǎ    

YŀǊǎǘƻ ƻƎưǳ ƛȊƛŜǑŀƴŀǎ Ǌƛǎƪǎ Atbilst EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

5ŜƎǑŀƴŀs produktu emisija  

ǇƛŜ ƴƻƳƛƴņƭņǎ ǎƛƭǘǳƳŀ ƧŀǳŘŀǎ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Virsmaǎ ¢ŜƳǇŜǊŀǘǹǊŀ Atbilst EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

9ƭŜƪǘǊƻŘǊƻǑơōŀ Atbilst EN 60335-2-102:2016 

¢ơǊơōŀ Atbilst EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŀƪǎƛƳņƭņǎ ŘŀǊōơōŀǎ ǎǇƛŜŘƛŜƴǎ - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

5ǹƳǳ ǘŜƳǇŜǊŀǘǹǊŀ ǇƛŜ ƴƻƳƛƴņƭņǎ ǎƛƭǘǳƳŀ ƧŀǳŘŀǎ T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŜƘņƴƛǎƪņ ƛȊǘǳǊơōŀ όƭŀƛ ƛȊǘǳǊŢǘǳ ŘǹƳǾŀŘǳύ bt5 ό ŜƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōŀǎ ƴŀǾ ƴƻǘŜƛƪǘŀǎ ύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

{ƛƭǘǳƳŀ ŜƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōŀǎ  

bƻƳƛƴņƭņ ǎƛƭǘǳƳŀ ƧŀǳŘŀ 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Siltuma jauda, kaǎ ƛȊǇƭŀǘņǎ ǾƛŘŢ 11 kW  

[ƛŜǘŘŜǊơōŀǎ ƪƻŜŦƛŎƛŜƴǘǎ  

ǇƛŜ ƴƻƳƛƴņƭņǎ ǎƛƭǘǳƳŀ ƧŀǳŘŀǎ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. tƛŜƭƛƪǳƳŀ мΦ ǳƴ нΦ Ǉǳƴƪǘņ ƴƻǊņŘơǘņ ƛȊǎǘǊņŘņƧǳƳŀ ŜƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōŀǎ ŀǘōƛƭǎǘ уΦ Ǉǳƴƪǘņ ƴƻǊņŘơǘŀƧņƳ ŘŜƪƭŀǊŢǘŀƧņƳ ŜƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōņƳΦ 
tŀǊ Ǒƻ ƛȊŘƻǘƻ ŜƪǎǇƭǳŀǘņŎƛƧŀǎ ơǇŀǑơōǳ ŘŜƪƭŀǊņŎƛƧǳ ƛǊ ŀǘōƛƭŘơƎǎ ǾƛŜƴơƎƛ пΦ Ǉǳƴƪǘņ ƴƻǊņŘơǘŀƛǎ ǊŀȌƻǘņƧǎΦ 

 

tŀǊŀƪǎǘơǘǎ ǊŀȌƻǘņƧŀ ǾņǊŘņΥ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό ƎŀƭǾŜƴŀƛǎ ƛȊǇƛƭŘŘƛǊŜƪǘƻǊǎ ύ 
 

(paraksts) Asolo , 2019/09/20 
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(PL)  59Y[!w!/W! ²_!|/L²h|/L ¦À¸¢Yh²¸/I 
ȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ ǊƻȊǇƻǊȊŊŘȊŜƴƛŜƳ (UE) 305/2011 

No.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu: SL31-03 , hƎǊȊŜǿŀŎȊ ǇƻƳƛŜǎȊŎȊŜƵ ƴŀ Ǉŀƭƛǿŀ ǎǘŀƱŜ ƴƛŜǿȅǇƻǎŀȍƻƴȅ ǿ 
ƪƻŎƛƻƱ- EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Numer typu, partii lub serii lub jakikolwiek inny element 
ǳƳƻȍƭƛǿƛŀƧŊŎȅ ƛŘŜƴǘȅŦƛƪŀŎƧť ǿȅǊƻōǳ ōǳŘƻǿƭŀƴŜƎƻΣ ǿȅƳŀƎŀƴȅ 
zgodnie z art. 11 ust. 4: 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub 
Ȋŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ ǿȅǊƻōǳ ōǳŘƻǿƭŀƴŜƎƻ ȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ ƳŀƧŊŎŊ ȊŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŜ 
ȊƘŀǊƳƻƴƛȊƻǿŀƴŊ ǎǇŜŎȅŦƛƪŀŎƧŊ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŊΥ 

hƎǊȊŜǿŀŎȊ ǇƻƳƛŜǎȊŎȊŜƵ ƴŀ Ǉŀƭƛǿŀ ǎǘŀƱŜ ƴƛŜǿȅǇƻǎŀȍƻƴȅ ǿ ƪƻŎƛƻƱ 

4. NŀȊǿŀΣ ȊŀǎǘǊȊŜȍƻƴŀ ƴŀȊǿŀ ƘŀƴŘƭƻǿŀ ƭǳō ȊŀǎǘǊȊŜȍƻƴȅ Ȋƴŀƪ ǘƻǿŀǊƻǿȅ 
oraz adres kontaktowy producenta, wymagany zgodnie z art. 11 ust. 
5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. ² ǎǘƻǎƻǿƴȅŎƘ ǇǊȊȅǇŀŘƪŀŎƘ ƴŀȊǿŀ ƛ ŀŘǊŜǎ ǳǇƻǿŀȍƴƛƻƴŜƎƻ 
ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀΣ ƪǘƽǊŜƎƻ ǇŜƱƴƻƳƻŎƴƛŎǘǿƻ ƻōŜƧƳǳƧŜ ȊŀŘŀƴƛŀ 
ƻƪǊŜǏƭƻƴŜ ǿ ŀǊǘΦ мн ǳǎǘΦ нΥ 

- 

6. System lub systemy oceny i weryfikacji stŀƱƻǏŎƛ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ 
ǳȍȅǘƪƻǿȅŎƘ ǿȅǊƻōǳ ōǳŘƻǿƭŀƴŜƎƻ ƻƪǊŜǏƭƻƴŜ ǿ ȊŀƱŊŎȊƴƛƪǳ ±: 
 

System 3 i System 4 

7. ² ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ ŘŜƪƭŀǊŀŎƧƛ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ ǳȍȅǘƪƻǿȅŎƘ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜƧ ǿȅǊƻōǳ 
ōǳŘƻǿƭŀƴŜƎƻ ƻōƧťǘŜƎƻ ƴƻǊƳŊ ȊƘŀǊƳƻƴƛȊƻǿŀƴŊ: 
 

Notyfikowana jednostka TÜV Rheinland Energy GmbH  No 2456 
ƻƪǊŜǏƭƛƱŀ ǘȅǇ ǿȅǊƻōǳ   na podstawie badania typu zgodnie z systemem 3 i 
ǿȅŘŀƱŀ ǎǇǊŀǿƻȊŘŀƴƛŜ Ȋ ōŀŘŀƴƛŀ K 2641 2019 Z1 

8. DeƪƭŀǊƻǿŀƴŀ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ ǳȍȅǘƪƻǿŜ 

Zasadnicze charakterystyki ²ƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ ǳȍȅǘƪƻǿŜ Zharmonizowana specyfikacja techniczna 

.ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǇƻȍŀǊƻǿŜ  

wŜŀƪŎƧŀ ƴŀ ƻƎƛŜƵ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

hŘƭŜƎƱƻǏŏ Řƻ ƳŀǘŜǊƛŀƱǳ ǇŀƭƴŜƎƻ aƛƴƛƳŀƭƴŀ ƻŘƭŜƎƱƻǏŏ ǿ mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Ȋ ǘȅƱǳ = 250  
z boku = 400  

sufit = 750  

z przodu = 1200  

pƻŘƱƻƎŀ = 0  

ǳǿŀȍƴƛŜ ǇǊȊŜŎȊȅǘŀŏ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧŜ    

wȅȊȅƪƻ ǿȅǇŀŘƴƛťŎƛŀ ȍŀǊǳ Zgodne EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emisja produktów spalania  

przy znamionowej mocy cieplnej CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Temperatura powierzchniowa Zgodne EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

.ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŜ Zgodne EN 60335-2-102:2016 

aƻȍƭƛǿƻǏŏ ŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ Zgodne EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŀƪǎȅƳŀƭƴŜ ŎƛǏƴƛŜƴƛŜ ǊƻōƻŎȊŜ - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatura spalin przy znamionowej mocy 
cieplnej 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

WȅǘǊȊȅƳŀƱƻǏŏ ƳŜŎƘŀƴƛŎȊƴŀ όŀōȅ ǳƴƛŜǏŏ 
ƪƻƳƛƴŜƪκƪŀƴŀƱ ŘȅƳƻǿȅύ 

ōΦŘΦ όǿƱŀǏŎƛǿƻǏŏ ƴƛŜƻƪǊŜǏƭƻƴŀύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

¢ŜǊƳƛŎȊƴŜ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ ǳȍȅǘƪƻǿŜ  

Nominalna moc cieplna 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Moc cieplna oddawana do otoczenia 11 kW  

²ȅŘŀƧƴƻǏŏ  

przy znamionowej mocy cieplnej ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. ²ƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ ǳȍȅǘƪƻǿŜ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ƻƪǊŜǏƭƻƴŜƎƻ ǿ ǇǳƴƪǘŀŎƘ м ƛ н ǎŊ ȊƎƻŘƴŜ Ȋ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛŀƳƛ ȊŀŘŜƪƭŀǊƻǿŀƴȅƳƛ ǿ ǇǳƴƪŎƛŜ 8. 
bƛƴƛŜƧǎȊŀ ŘŜƪƭŀǊŀŎƧŀ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛ ǳȍȅǘƪƻǿȅŎƘ ǿȅŘŀƴŀ ȊƻǎǘŀƧŜ ƴŀ ǿȅƱŊŎȊƴŊ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŏ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀ ƻƪǊŜǏƭƻƴŜƎƻ ǿ ǇǳƴƪŎƛŜ пΦ 

 

² ƛƳƛŜƴƛǳ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀ ǇƻŘǇƛǎŀƱ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό5ȅǊŜƪǘƻǊ DŜƴŜǊŀƭƴȅύ 
 

(podpis) Asolo , 2019/09/20 
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(RO)  DECLAR!¤L! 59 t9wChwa!b¤( 
conform Regulamentului (UE) 305/2011 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Cod unic de identificare al produsului-tip: SL31-03 , {ƻōŇ Ŏǳ ŎƻƳōǳǎǘƛōƛƭ ǎƻƭƛŘ ƴŜŘƻǘŀǘŇ Ŏǳ ŎŜƴǘǊŀƭŇ - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ¢ƛǇǳƭΣ ƭƻǘǳƭ ǎŀǳ ƴǳƳŇǊǳƭ ŘŜ ǎŜǊƛŜ ǎŀǳ ƻǊƛŎŜ ŀƭǘ ŜƭŜƳŜƴǘ ŎŀǊŜ ǇŜǊƳƛǘŜ 
identificarea produsului pentru cƻƴǎǘǊǳŎǚƛƛ ŀǎǘŦŜƭ ŎǳƳ ŜǎǘŜ ǎƻƭƛŎƛǘŀǘ ƭŀ 
articolul 11 alineatul (4): 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. ¦ǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ǎŀǳ ǳǘƛƭƛȊŇǊƛƭŜ ǇǊŜŎƻƴƛȊŀǘŜ ŀƭŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ ǇŜƴǘǊǳ ŎƻƴǎǘǊǳŎǚƛƛΣ 
ƞƴ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ Ŏǳ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǚƛŀ ǘŜƘƴƛŎŇ ŀǊƳƻƴƛȊŀǘŇ ŀǇƭƛŎŀōƛƭŇΣ astfel 
ŎǳƳ ŜǎǘŜ ǇǊŜǾŇȊǳǘ ŘŜ ŦŀōǊƛŎŀƴǘΥ 

{ƻōŇ Ŏǳ ŎƻƳōǳǎǘƛōƛƭ ǎƻƭƛŘ ƴŜŘƻǘŀǘŇ Ŏǳ ŎŜƴǘǊŀƭŇ 

4. bǳƳŜƭŜΣ ŘŜƴǳƳƛǊŜŀ ǎƻŎƛŀƭŇ ǎŀǳ ƳŀǊŎŀ ƞƴǊŜƎƛǎǘǊŀǘŇ Ǔƛ ŀŘǊŜǎŀ ŘŜ 
ŎƻƴǘŀŎǘ ŀ ŦŀōǊƛŎŀƴǘǳƭǳƛΣ ŀǎǘŦŜƭ ŎǳƳ ǎŜ ǎƻƭƛŎƛǘŇ ƞƴ ǘŜƳŜƛǳƭ ŀǊǘƛŎƻƭǳƭǳƛ мм 
alineatul (5): 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. 5ǳǇŇ ŎŀȊΣ ƴǳƳŜƭŜ Ǔƛ ŀŘǊŜǎŀ ŘŜ ŎƻƴǘŀŎǘ ŀ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀƴǘǳƭǳƛ ŀǳǘƻǊƛȊŀǘ ŀƭ 
ŎŇǊǳƛ ƳŀƴŘŀǘ ŀŎƻǇŜǊŇ ŀǘǊƛōǳǚƛƛƭŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘŜ ƭŀ ŀǊǘƛŎƻƭǳƭ мн ŀƭƛƴŜŀǘǳƭ 
(2): 

- 

6. {ƛǎǘŜƳǳƭ ǎŀǳ ǎƛǎǘŜƳŜƭŜ ŘŜ ŜǾŀƭǳŀǊŜ Ǔƛ ǾŜǊƛŦƛŎŀǊŜ ŀ ŎƻƴǎǘŀƴǚŜƛ 
ǇŜǊŦƻǊƳŀƴǚŜƛ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ ǇŜƴǘǊǳ ŎƻƴǎǘǊǳŎǚƛƛΣ ŀǎǘŦŜƭ ŎǳƳ ŜǎǘŜ ǇǊŜǾŇȊǳǘ 
în anexa V: 

{ƛǎǘŜƳǳƭ о Ǔƛ п {ƛǎǘŜƳ 

7. În cazul declaraǚƛŜƛ ŘŜ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴǚŇ ǇǊƛǾƛƴŘ ǳƴ ǇǊƻŘǳǎ ǇŜƴǘǊǳ 
ŎƻƴǎǘǊǳŎǚƛƛ ŀŎƻǇŜǊƛǘ ŘŜ ǳƴ ǎǘŀƴŘŀǊŘ ŀǊƳƻƴƛȊŀǘΥ 

Organismul notificat TÜV Rheinland Energy GmbH  Nr 2456 a 
determinat produsul-ǘƛǇ ǇŜ ōŀȊŀ ǇǊƻōŜƭƻǊ ŘŜ ǘƛǇ ǇƻǘǊƛǾƛǘ ǎƛǎǘŜƳǳƭǳƛ о ǒƛ ŀ 
ŜƳƛǎ ǊŀǇƻǊǘǳƭ ŘŜ ǇǊƻōŇ K 2641 2019 Z1 

8. tŜǊŦƻǊƳŀƴǚŀ ŘŜŎƭŀǊŀǘŇ 

/ŀǊŀŎǘŜǊƛǎǘƛŎƛ ŜǎŜƴǚƛŀƭŜ tŜǊŦƻǊƳŀƴǚŇ {ǇŜŎƛŦƛŎŀǚƛƛƭŜ ǘŜƘƴƛŎŜ ŀǊƳƻƴƛȊŀǘŜ 

{ƛƎǳǊŀƴסŇ ƞƳǇƻǘǊƛǾŀ ƛƴŎŜndiilor  

Comportarea la foc A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

5ƛǎǘŀƴסŀ ŦŀסŇ ŘŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜ ŎƻƳōǳǎǘƛōƛƭŜ 5ƛǎǘŀƴסŀ ƳƛƴƛƳŇ ƞƴ ƳƳ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
posterior = 250  
ƭŀǘǳǊŇ = 400  

plafon = 750  

frontal = 1200  

podea = 0  

ŀ ǎŜ Ŏƛǘƛ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ ƛƴǎǘǊǳŎסƛǳƴƛƭŜ    

wƛǎŎ ŘŜ ǎŇǊƛǊŜ ŀ ǘŇŎƛǳƴƛƭƻǊ ƞƴŎƛƴǒƛ Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emisie a produselor de ardere  

la putere terƳƛŎŇ ƴƻƳƛƴŀƭŇ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŇ ƭŀ ǎǳǇǊŀŦŀסŇ Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

{ƛƎǳǊŀƴסŇ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ Conform EN 60335-2-102:2016 

/ǳǊŇסŀǊŜ Conform EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

tǊŜǎƛǳƴŜ ŘŜ ƭǳŎǊǳ ƳŀȄƛƳŇ - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ ƎŀȊŜƭƻǊ ŘŜ ŀǊŘŜǊŜ ƭŀ ǇǳǘŜǊŜŀ ǘŜǊƳƛŎŇ 
ƴƻƳƛƴŀƭŇ 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

wŜȊƛǎǘŜƴסŇ ƳŜŎŀƴƛŎŇ όǇŜƴǘǊǳ ŀ ǎǳǎסƛƴŜ ǳƴ 
ǒŜƳƛƴŜǳκŎƻǒ ŘŜ ŦǳƳύ 

bt5 ό ƴƛŎƛƻ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴǚŇ ŘŜǘŜǊƳƛƴŀǘŇ ύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

tŜǊŦƻǊƳŀƴסŜ ǘŜǊƳƛŎŜ  

tǳǘŜǊŜ ǘŜǊƳƛŎŇ ƴƻƳƛƴŀƭŇ 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
tǳǘŜǊŜ ǘŜǊƳƛŎŇ ŎŜŘŀǘŇ ŀƳōƛŜƴǘǳƭǳƛ 11 kW  

Randament  

ƭŀ ǇǳǘŜǊŜ ǘŜǊƳƛŎŇ ƴƻƳƛƴŀƭŇ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. tŜǊŦƻǊƳŀƴǚŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ ƛŘŜƴǘƛŦƛŎŀǘ ƭŀ ǇǳƴŎǘŜƭŜ м Ǔƛ н ŜǎǘŜ ƞƴ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ Ŏǳ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴǚŀ ŘŜŎƭŀǊŀǘŇ ŘŜ ƭŀ ǇǳƴŎǘǳƭ уΦ 
!ŎŜŀǎǘŇ ŘŜŎƭŀǊŀǚƛŜ ŘŜ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴǚŇ ŜǎǘŜ ŜƳƛǎŇ ǇŜ ǊŇǎǇǳƴŘŜǊŜŀ ŜȄŎƭǳǎƛǾŇ ŀ ŦŀōǊƛŎŀƴǘǳƭǳƛ ƛŘŜƴǘƛŦƛŎŀǘ ƭŀ ǇǳƴŎǘǳƭ пΦ 

 

{ŜƳƴŀǘŇ ǇŜƴǘǊǳ Ǔƛ ƞƴ ƴǳƳŜƭŜ ŦŀōǊƛŎŀƴǘǳƭǳƛ ŘŜ ŎŇǘǊŜΥ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό 5ƛǊŜŎǘƻǊ ŜȄŜŎǳǘƛǾ ύ 
  

(aláírás) Asolo , 2019/09/20 
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(SK)  VYHLÁSENIE O PARAMETROCH 
Ǿ ǎǵƭŀŘŜ ǎ ƴŀǊƛŀŘŜƴƝƳ 9ǳǊƽǇǎƪŜƘƻ ǇŀǊƭŀƳŜƴǘǳ ŀ wŀŘȅ ό9¨ύ őΦ 305/2011 

č.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. WŜŘƛƴŜőƴȇ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪŀőƴȇ ƪƽŘ ǘȅǇǳ ǾȇǊƻōƪǳΥ SL31-03 , Kachle na tuhé palivá bez kotla - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ¢ȅǇΣ őƝǎƭƻ ǾȇǊƻōƴŜƧ ŘłǾƪȅ ŀƭŜōƻ ǎŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻΣ ŀƭŜōƻ ŀƪȇƪƻƯǾŜƪ ƛƴȇ 
ǇǊǾƻƪ ǳƳƻȌƶǳƧǵŎƛ ƛŘŜƴǘƛŦƛƪłŎƛǳ ǎǘŀǾŜōƴŞƘƻ ǾȇǊƻōƪǳΣ ŀƪƻ ǎŀ ǾȅȌŀŘǳƧŜ 
ǇƻŘƯŀ őƭłƴƪǳ мм ƻŘǎΦ пΥ 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. ½ŀƳȇǑƯŀƴŞ ǇƻǳȌƛǘƛŀ ǎǘŀǾŜōƴŞƘƻ ǾȇǊƻōƪǳΣ ƪǘƻǊŞ ǳǾłŘȊŀ ǾȇǊƻōŎŀΣ Ǿ 
ǎǵƭŀŘŜ ǎ ǳǇƭŀǘƴƛǘŜƯƴƻǳ ƘŀǊƳƻƴƛȊƻǾŀƴƻǳ ǘŜŎƘƴƛŎƪƻǳ ǑǇŜŎƛŦƛƪłŎƛƻǳΥ 
 

Kachle na tuhé palivá bez kotla 

4. Meno, registrované obchodné meno alebo registrovaná ochranná 
ȊƴłƳƪŀ ŀ ƪƻƴǘŀƪǘƴł ŀŘǊŜǎŀ ǾȇǊƻōŎǳΣ ŀƪƻ ǎŀ ǾȅȌŀŘǳƧŜ ǇƻŘƯŀ őƭłƴƪǳ мм 
ods. 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. V prípade potreby meno a kontaktná adresa splnomocneného 
ȊłǎǘǳǇŎǳΣ ƪǘƻǊŞƘƻ ǎǇƭƴƻƳƻŎƴŜƴƛŜ ȊŀƘǋƶŀ ǵƭƻƘȅ ǾȅƳŜŘȊŜƴŞ Ǿ őƭłƴƪǳ 
12 ods. 2: 

- 

6. Systém alebo systémy posudzovania a overovania nemennosti 
parametrov stavebného výrobku, ako sa uvádzajú v prílohe V: 
 

Systém 3 a Systém 4 

7. V prípade vyhlásenia o parametroch týkajúceho sa stavebného 
ǾȇǊƻōƪǳΣ ƴŀ ƪǘƻǊȇ ǎŀ ǾȊǙŀƘǳƧŜ ƘŀǊƳƻƴƛȊƻǾŀƴł ƴƻǊƳŀΥ 

Notifikovaná osoba TÜV Rheinland Energy GmbH  No 2456 ǳǊőƛƭŀ 
ǘȅǇƻǾȇ ǾȇǊƻōƻƪ ǇƻŘƯŀ ǘȅǇƻǾȇŎƘ ǎƪǵǑƻƪ Ǿ ǎǵƭŀŘŜ ǎƻ ǎȅǎǘŞƳƻƳ о ŀ ǾȅŘŀƭŀ 
ǎǇǊłǾǳ ƻ ǎƪǵǑƪŜ K 2641 2019 Z1 

8. Deklarované parametre 

Základné vlastnosti Výkony Harmonizované teŎƘƴƛŎƪŞ ǑǇŜŎƛŦƛƪłŎƛŜ 

tƻȌƛŀǊƴŀ ōŜȊǇŜőƴƻǎǙ  

wŜŀƪŎƛŀ ƴŀ ƻƘŜƶ A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

±ȊŘƛŀƭŜƴƻǎǙ ƻŘ ƘƻǊƯŀǾŞƘƻ ƳŀǘŜǊƛłƭǳ aƛƴƛƳłƭƴŀ ǾȊŘƛŀƭŜƴƻǎǙ Ǿ ƳƳ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
vzadu = 250  
po boku = 400  

strop = 750  

vpredu = 1200  

podlaha = 0  

ǇƻȊƻǊƴŜ ǇǊŜőƝǘŀƧǘŜ ǎƛ ƴłǾƻŘ    

wƛȊƛƪƻ ǵƴƛƪǳ ȌŜǊŀǾȇŎƘ ǳƘƭƝƪƻǾ Vyhovuje EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emisie spalín  

pri menovitom tepelnom výkone CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Povrchová teplota Vyhovuje EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

9ƭŜƪǘǊƛŎƪł ōŜȊǇŜőƴƻǎǙ Vyhovuje EN 60335-2-102:2016 

2ƛǎǘƛǘŜƯƴƻǎǙ Vyhovuje EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maximálny prevádzkový tlak - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Teplota spalín pri menovitom tepelnom výkone T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

aŜŎƘŀƴƛŎƪł ǇŜǾƴƻǎǙ όƴŀ ǇƻŘƭƻȌŜƴƛŜ 
komínu/dymovodu) 

bt5 ό ƴƛŜ ǎǵ ǳǊőŜƴŞ ǇŀǊŀƳŜǘǊŜ ύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Tepelné výkony  

Menovitý tepelný výkon 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Tepelný výkon vrátený do prostredia 11 kW  

¨őƛƴƴƻǎǙ  

pri menovitom tepelnom výkone ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Parametre výrobku uvedené v bodoch 1 a 2 sú v zhode s deklarovanými parametrami v bode 8. 
¢ƻǘƻ ǾȅƘƭłǎŜƴƛŜ ƻ ǇŀǊŀƳŜǘǊƻŎƘ ǎŀ ǾȅŘłǾŀ ƴŀ ǾȇƘǊŀŘƴǵ ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƻǎǙ ǾȇǊƻōŎǳ ǳǾŜŘŜƴŞƘƻ Ǿ ōƻŘŜ пΦ 

 

tƻŘǇƝǎŀƭ Ȋŀ ŀ Ǿ ƳŜƴŜ ǾȇǊƻōŎǳΥ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό ±ȇƪƻƴƴȇ ǊƛŀŘƛǘŜƯ ύ 
 

(podpis) Asolo , 2019/09/20 
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(SL)  IZJAVA O LASTNOSTIH 
skladno z uredbo (EU) 305/2011 
št.  H07900340-CPR-2019/09/20 

 

1. Enotna identifikacijska oznaka tipa proizvoda: SL31-03 , Grelniki prostorov na trdna goriva, brez vodnega 
izmenjevalcae - EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. ¢ƛǇΣ ǎŜǊƛƧǎƪŀ ŀƭƛ ȊŀǇƻǊŜŘƴŀ ǑǘŜǾƛƭƪŀ ŀƭƛ ƪŀǘŜǊƛ koli drug element, na 
ǇƻŘƭŀƎƛ ƪŀǘŜǊŜƎŀ ƧŜ ƳƻƎƻőŜ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛ ƎǊŀŘōŜƴŜ ǇǊƻƛȊǾƻŘŜΣ Ǿ ǎƪƭŀŘǳ 
ǎ őƭŜƴƻƳ мм όпύΥ 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Predvidena uporaba ali predvidene vrste uporabe gradbenega 
proizvoda v skladu z veljavno harmoniziǊŀƴƻ ǘŜƘƴƛőƴƻ ǎǇŜŎƛŦƛƪŀŎƛƧƻΣ 
kot jih predvideva proizvajalec: 

Grelniki prostorov na trdna goriva, brez vodnega izmenjevalca 

4. Ime, registrirano trgovsko ime ali registrirana blagovna znamka in 
ƴŀǎƭƻǾ ǇǊƻƛȊǾŀƧŀƭŎŀ Ǿ ǎƪƭŀŘǳ ǎ őƭŜƴƻƳ мм όрύΥ 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. tƻ ǇƻǘǊŜōƛ ƛƳŜ ŀƭƛ ƴŀǎƭƻǾ ǇƻƻōƭŀǑőŜƴŜƎŀ ȊŀǎǘƻǇƴƛƪŀΣ ƪŀǘŜǊŜƎŀ 
pooblastilo zajŜƳŀ ƴŀƭƻƎŜΣ ƻǇǊŜŘŜƭƧŜƴŜ Ǿ őƭŜƴǳ мн όнύ: 

 

- 

6. Sistem ali sistemi ocenjevanja in preverjanja nespremenljivosti 
lastnosti gradbenega proizvoŘŀΣ ƪƻǘ ƧŜ ŘƻƭƻőŜƴƻ Ǿ tǊƛƭƻƎƛ ±: 
 

Sistem 3 in sistem 4 

7. Za izjavo o lastnostih glede gradbenega proizvoda, za katerega velja 
harmoniziran standard: 

tǊƛƎƭŀǑŜƴ ƭŀōƻǊŀǘƻǊƛƧ TÜV Rheinland Energy GmbH  ǑǘΦ 2456 je  na 
ǇƻŘƭŀƎƛ ǘƛǇǎƪŜƎŀ ǘŜǎǘƛǊŀƴƧŀ ǎƛǎǘŜƳŀ о Řƻƭƻőƛƭ  ǘƛǇ ƛƴ ƛȊŘŀƭ  ǇƻǊƻőƛƭƻ ƻ 
preizkusu K 2641 2019 Z1 

8. Izjava o lastnostih 

YƭƧǳőƴŜ ƭŀǎǘƴƻǎǘƛ Lastnosti IŀǊƳƻƴƛȊƛǊŀƴƛ ǘŜƘƴƛőƴƛ ǎǘŀƴŘŀǊŘ 

tǊƻǘƛǇƻȌŀǊƴŀ ǾŀǊƴƻǎǘ  

Reakcija na ogenj A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Odmik od vnetljivih materialov Minimalna oddaljenost , v mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
zadaj = 250  
s strani = 400  

strop = 750  

spredaj  = 1200  

tla = 0  

skrbno preberite navodila    

bŜǾŀǊƴƻǎǘ ƛȊǇŀŘŀ ƎƻǊŜőŜƎŀ goriva Ustrezna EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Emisije produktov gorenja  

ǇǊƛ ƴŀȊƛǾƴƛ ƛȊƘƻŘƴƛ ǘƻǇƭƻǘƴƛ Ƴƻőƛ CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ ǇƻǾǊǑƛƴ Ustrezna EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

9ƭŜƪǘǊƛőƴŀ ǾŀǊƴƻǎǘ Ustrezna EN 60335-2-102:2016 

aƻȌƴƻǎǘ őƛǑőŜƴƧŀ Ustrezna EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maksimalni obratovalni pritisk - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Temperatura dimnih plinov pri nazivni toplotni 
Ƴƻőƛ 

T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mehanska odpornost (da nosi dimnik/dimovodno 
cev) 

bt5 ό ƭŀǎǘƴƻǎǘ ƴƛ ŘƻƭƻőŜƴŀ ύ EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

¢ŜǊƳƛőƴŜ ƭŀǎǘƴƻǎǘƛ  

bŀȊƛǾƴŀ ƛȊƘƻŘƴŀ ǘƻǇƭƻǘƴŀ Ƴƻő 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
LȊƘƻŘƴŀ ǘƻǇƭƻǘƴŀ ƳƻőΣ ǇǊŜƴŜǎŜƴŀ ƴŀ ȊǊŀƪ 11 kW  

Izkoristek  

ǇǊƛ ƴŀȊƛǾƴƛ ƛȊƘƻŘƴƛ ǘƻǇƭƻǘƴƛ Ƴƻőƛ ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. [ŀǎǘƴƻǎǘƛ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀΣ ƴŀǾŜŘŜƴŜƎŀ Ǿ ǘƻőƪƛ м ƛƴ нΣ ǎƻ Ǿ ǎƪƭŀŘǳ Ȋ ƴŀǾŜŘŜƴƛƳƛ ƭŀǎǘƴƻǎǘƳƛ ƛȊ ǘƻőƪŜ у. 
Za izdajo te izjave o lastnostih ƧŜ ƻŘƎƻǾƻǊŜƴ ƛȊƪƭƧǳőƴƻ ǇǊƻƛȊǾŀƧŀƭŜŎΣ ƴŀǾŜŘŜƴ Ǿ ǘƻőƪƛ п. 

 

½ŀ ƛƴ Ǿ ƛƳŜƴǳ ǇǊƻƛȊǾŀƧŀƭŎŀ ǇƻŘǇƛǎŀƭ /ŀǊƭƻ tƛŀȊȊŜǘǘŀ ό ƎƭŀǾƴƛ ƛȊǾǊǑƴƛ ŘƛǊŜƪǘƻǊ ύ 
 

(podpis) Asolo , 2019/09/20 
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(SV)  PRESTATIONSFÖRSÄKRAN 
i enlighet med förordningar (UE) 305/2011 

Nr.  H07900340-CPR-2019/09/20 
 

1. Unik identifikationskod för produkt-typ: SL31-03 , Kamin med fast bränsle utan värmepanna - EN 
13240:2001/A2:2004/AC:2007 

2. Nr på typ, sats, serie eller andra element som medger identifikation 
av produkten som ska konstrueras enligt artikel 11, paragraf 4: 

 

E128 A MF, E128 A MF PLUS, E128 MF, E128 MF PLUS  

3. Förutsedd användning för produkten som ska konstrueras, i enlighet 
med harmonisk teknisk specifikation som tillverkaren förutsett: 

 

Kamin med fast bränsle utan värmepanna 

4. Namn, kommersiell benämning som registrerats eller registrerat 
varumärke och tillverkarens adress enligt artikel 11, paragraf 5: 

PIAZZETTA 

GRUPPO PIAZZETTA S.p.A. 
Via Montello, 22 - 31011 Asolo (TV) ς Italy 

Tel. +3904235271  Fax: +39042355178  email: info@gruppopiazzetta.com 

5. Där så är tillämpbart namn och adress på dombudet vars uppdrag 
stämmer med artikel 12, paragraf 2: 
 

- 

6. System för värdering och kontroll av prestationsständighet för 
produkten som ska konstrueras enligt bilaga V: 
 

Sytem 3 och System 4 

7. Om det gäller en prestationsförsäkran för produkten som ska 
konstrueras som ingår i tillämpningsområdet för en harmoniserad 
standard: 

Det anmälda organet TÜV Rheinland Energy Gmb H Nr 2456 har 
fastställt typprodukten på basis av typprövningar  i enlighet med system 

3 och har lämnat prövningsrapporten K 2641 2019 Z1 

8. Prestationsförsäkran 

Väsentliga egenskaper Prestationer Harmoniserad teknisk standard 

Brandbekämpningsssäkerhet  

Reaktion vid eld A1 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Avstånd från bränslematerial Minimiavstånd i mm EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
bakre = 250  
sida = 400  

tak = 750  

främre = 1200  

golv = 0  

läs noga anvisningarna    

Risk för utsläpp av glöd från brasa Överensstämmande EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Utsläpp av bränsleprodukter  

vid nominell avgiven värmeeffekt CO     [ 0,049 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 NOx   [ 89 mg/Nm

3
 ] CEN/TS 15883:2009 

 OGC   [ 10 mg/Nm
3
 ]  

 PM    [ 12 mg/Nm
3
 ]  

Yttemperatur Överensstämmande EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Elsäkerhet Överensstämmande EN 60335-2-102:2016 

Rengöringsbarhet Överensstämmande EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Maximalt drifttryck - bar EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Rökgastemperatur vid nominell termisk effekt T [238,6 °C ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Mekanisk styrka (för att hålla en spis/ett rökrör) NPD ( ej fastställd prestation ) EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 

Termiska prestationer  

Nominell avgiven värmeeffekt 11 kW EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
Termisk effekt i miljö med 11 kW  

Verkningsgrad  

vid nominell avgiven värmeeffekt  ḳ ώ87,4 % ] EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 
 

9. Prestationen för produkten enligt punkt 1 och 2 överensstämmer med den försäkrade prestationen enligt punkt 8. 
Denna prestationsförsäkran lämnas under tillverkarens exklusiva ansvar enligt punkt 4. 

 

Signatur med namn och å tillverkarens vägnar av Carlo Piazzetta ( VD ) 
 

(namnteckning) Asolo , 2019/09/20 
 


